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REPUBLIKA E KOSOVËS                            KUVENDI I KOMUNËS – VUSHTRRI 
 

PROCESVERBAL 
NGA MBLEDHJA E II E RREGULLT E KUVENDIT TË KOMUNËS SË VUSHTRRISË, 

PËR VITIN 2025, MBAJTUR MË: 27 SHKURT 2025 
______________________________________________________________________________ 
Mbledhja është mbajtur në sallën e Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë, duke filluar në orën 10:20. 
Në këtë mbledhje ishin të pranishëm anëtarët e Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë: Adnan Lahu, 
Agim Bregaj, Agron Përçuku, Ali Januzi, Arlind Gogolli, Basri Menxhiqi, Behar Duraku, Bekim 
Zabërgja, Blerina Shala, Bujar Pllana, Edona Gashi, Faton Hyseni, Leonora Gërguri, Fakete Dushi, 
Fatmire Cecelia, Gentiana Rama, Gresa Muli, Kushtrim Hyseni,  Mek Selaci, Jeton Gjaka, Spasoje 
Stefanoviç, Shkelzen Xhaferi, Refik Maloku, Ramadan Parduzi, Melihate Basholli-Latifi, Mensur 
Kasumi, Mensur Kastrati, Mentor Hasani, Mentor Ferizi, Nurten Çerkezi-Gjyshinca, Sylejman 
Meholli dhe Ymer Haradinaj. 
 
Munguan: Nurie Halili, Nasuf Aliu dhe Zojë Hajrizi.  
     
Mbledhjen e hapi dhe e kryesoi Melihate Basholli-Latifi, Kryesuese e Kuvendit, e cila konstatoi 
se në sallë janë prezentë 32 anëtarë të kuvendit dhe kuorumi është i plotë për zhvillimin e punimeve 
të mbledhjes plenare dhe për marrje të vendimeve të plotfuqishme, andaj procedoi me rendin e 
ditës.  
 
Të pranishëm në këtë mbledhje ishin edhe kryetari i komunës z. Ferit Idrzi, nënkryetarja znj.Hava 
Mlinaku-Rruka, përfaqësuesi i KFOR-it, përfaqësuesi i OSBE-së, përfaqësues të mediave të 
shkruara dhe elektronike, përfaqësues të shoqërisë civile. 
 
Adnan Lahu, anëtar i kuvendit-pas i përshëndeti gjithë të pranishmit deklaroi: për tri vite të 
Kryetarit Idrizi dhe PDK-së në Vushtrri kemi parë një qeverisje dhe një menaxhim shumë të dobët 
të komunës sonë, dhe kemi parë shumë KAOS. Për këto tri vite qyteti ynë dhe rrugët tona janë 
shndërruar në një KAOS të vërtet, në cilën do anë të qytetit gjen bagera të parkuar me muaj të tërë 
në skaje të rrugëve, duke u munduar të krijojnë përshtypjen se këtu është duke u punuar. Barger të 
parkuar me muaj të tërë në rrugën “Gjergj Kastrioti Skënderbeu” afër shkollës fillore Mustaf 
Venhari, bager të parkuar me muaj të tërë tek parku i qytetit, barger i parkuar me muaj të tërë në 
rrugën “Pandeli Sotiri”, pra këtu nuk ka punë, këtu ka vetëm KAOS dhe këtë KAOS po e shohin 
edhe qytetarët e Vushtrrisë. Në prononcimet e fundit e kemi dëgjuar Kryetarin duke thënë se unë 
i pres qytetarët në zyrë, dhe edhe e kemi parë që po i pret, por për fat të keq ashtu si po i pret ashtu 
edhe po i përcjell dhe punët nuk po lëvizin. Kryetar dua t’ju kujtoj që përpos që ti presësh në 
takime qytetarët duhet edhe të punosh, e punët duhet të kryhen në teren dhe jo në zyre. Për të disa 
herë ju kemi kujtuar se shumë biznese në shesh dhe në afërsi të sheshit janë duke u mbyllur për 
shkak se ju keni pamundësuar funksionimin atyre bizneseve, ku për këto biznese kishit premtuar 
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kompensim i cili kompensim nuk ndodhi asnjëherë. Ky shqetësim është ngritur shumë herë në këtë 
kuvend, por as që na dëgjonit, dhe vazhduat kështu deri sa i detyruat banorët e atij lokaliteti ta 
ngritin zërin dhe ta bëjnë këtë problem edhe mediatik. Dhe pas gjithë kësaj që ndodhi të dashur 
qytetar të Vushtrrisë, përgjigja e Kryetarit për rrugën Pandeli Sotiri ishte se këtë rruga e ka lënë 
keq pushteti i kaluar. I nderuar Kryetar, ju them që pushteti i kaluar ka pasur gabime, sepse ka bërë 
shumë punë, të cilat punë i kanë parë edhe qytetarët tanë. Dua t’ju numëroj vetëm tri projekte të 
cilat i ka realizuar LDK në Vushtrri: 1. Furnizimi me ujë të pijshëm në 70% të territorit të komunës 
sonë. 2. Themelimi i Ndërmarrjes Publike Përparimi me të cilën po krenoheni edhe ju sot.                 
3. Mbledhja e mbeturinave në tërë territorin e komunës sonë të cilat deri me ardhjen e LDK-se në 
pushtet ishin mbledhur vetëm në qytet, 4. Ndërtimi i QKMF-së 5. Ndërtimi i shtëpisë së pleqve 
dhe shumë projekte tjera si këto të cilat i dimë dhe i shohim, por kam një pyetje për ju Kryetar, a 
mund ti numëroni 3 punë për të cilat krenoheni që i keni bërë dhe për të cilat ju ka pa hajrin qyteti 
dhe qytetarët. 
Agron Përçuku, anëtar i kuvendit –pasi i përshëndeti të pranishmit, ngrit shqetësimin e 
punëtorëve teknik të tri shkollave të mesme në Komunën e Vushtrrisë, ku ceku se këta punëtor që 
janë pjesë e Kompanisë “Përparimi” po ju bëhet një diskriminim i madh për sa i përket pagave dhe 
benificoneve tjera që dalin nga pagat e tyre. Ai sqaroi se në vitin 2011 ishte marr një vendim që 
këta punëtor që ishin në kuadër dhe punëtor të DKA-së të transferohen në një kompani private pa 
vullnetin e tyre dhe ky transferim ishte paraparë të zgjaste vetë, një vit si pilot projekt, por ky 
vendim nuk kishte pasur qëllim përmirësimin e shërbimeve por hapja e rrugës për një tender me 
të vetmin qëllim keqpërdorimin e parasë publike. Ky transferim i këtyre punëtorëve pa pëlqimin e 
tyre përbënte shkelje ligjore. Me qëllim të amortizimit të pakënaqësive të këtyre punëtoreve më 
vonë ishte marr një vendim nga komuna që sa herë që kemi ngritje të pagave të bëhet edhe ngritja 
e pagave të këtyre punëtorëve teknik në mënyrë lineare, por që kompania private nuk e zbatoj 
asnjëherë këtë vendim. Pas themelimit të Ndërmarrjes “Përparimi” është vendosur që këta punëtor 
të jenë pjesë e N.P.L. “Përparim” por kjo gjë nuk ka ndodhur, gjithashtu kur u bë marrëveshja për 
transferimin e 61 punëtorëve në Ndërmarrjen “Përparimi” nga kompanitë private në Ndërmarrjen 
“Përparim” këta punëtor u diskriminuan, pasi që nuk u bën pjesë e Kompanisë dhe nuk u përfshinë 
në rritjen e pagave dhe benficoneve tjera. Përgjegjësit për këto çështje mbeten tek DKA-ja dhe 
Ndërmarrja “Përparimi” e që nuk iu janë përgjigjur këtyre punëtorëve dhe nuk i kanë ndërmarr 
masat për zgjidhjen e këtij problemi. Për më tepër disa nga këta punëtor janë kërcënuar, disa janë 
shantazhuar se nëse e ngrsin zërin mund të përjashtohen në mënyrë arbitrare dhe kundërligjore nga 
puna. Propozimi i tij është që Ndërmarrja “Përparimi” të përmbush obligimet ndaj punëtorëve në 
fjalë duke i zbatuar vendimet e DKA-së për këta punëtor, të iu njihet përvoja e punës dhe të iu 
paguhen detyrimet përkatëse, dhe po ashtu këta punëtor të përfshihen  në listën e shujtave sikurse 
punëtorët tjerë, dhe po ashtu të ketë ngritje të pagave. Në fund kërkoj nga organet përgjegjëse që 
të reagojnë shpejt në zgjidhjen e këtij problemi, duke e ndalu diskriminimin dhe trajtimin jo të 
drejtë të këtyre punëtorëve. 
Faton Hyseni, anëtar i kuvendit –pasi i përshëndeti gjithë të pranishmit, adresoj një kërkesë të 
parashtruar nga Kryqi i Kuq për mbështetje financiare lidhur me nderimin e objektit të tyre, të 
cilën komuna e ka ndihmuar duke ja ndarë pronën, por që kostoja e ndërtimit është bukur e lartë 
dhe duhet të ti ndihmohet me një pjesë të mjeteve financiare. 
Ymer Haradinaj, anëtar i kuvendit – pasi i përshëndeti gjithë të pranishmit, adresoj shqetësimin 
për gjendjen e 20 punëtorëve teknik në tri shkollat e mesme të Komunës së Vushtrrisë. Këta 
punëtor për kohë të gjatë kanë qenë si shërbyes profesional dhe për një kohë të gjatë kanë qenë në 
listat e pagave, së bashku me mësimdhënësit dhe punëtorët tjerë arsimor. Në vitin 2011 qeveria e 
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atëhershme komunale e udhëhequr nga PDK dhe kryetrari Bajram Mulaku patën marr vendim që 
këta punëtorë të largohen nga listat e pagave, dhe duke i dhënë në menaxhim kompanive private 
deri në vitin 2021 për të kaluar pastaj në Kompaninë “Përparimi”. Këta punëtor kompanitë i kanë 
ndërruar por punën e bëjnë të njëjtë, d.m.th. njëjtë sikurse punëtoret tjerë teknik në shkollat tjera, 
ndërsa ligji përcakton se punëtorët për punën e njëjtë marrin pagën e njëjtë. Këta punëtor të këtyre 
tri shkollave nuk janë përshirë në rritjen e pagave prej 55 €, dhe nuk i gëzojnë të drejtat nga kontrata 
kolektive. Lidhur me këtë problematikë, kërkoj nga kryetari i komunës dhe qeveria komunale, që 
ta rishikojnë marrëveshjen e vitit 2021 që është diskriminuese për këta punëtor, ashtu që këtyre 
punëtorëve të iu mundësohet rritja e pagave sikurse kolegëve të tyre. 
Ferit Idrzi, kryetar i komunës-në fillim të diskutimit të tij të  gjithë besimtarëve të besimit islam 
iu uroj muajin e shenjtë të Ramazanit, duke ju uruar agjërim të lehtë, shëndet e begati në familjet 
e tyre! Tutje duke ju përgjigjur pyetjeve të anëtarëve të kuvendit deklaroi se është e vërtet se në 
komunën e Vushtrrisë është duke u punuar në të gjitha anët, dhe vlerësoi se projektet të cilat janë 
duke u kryer në Vushtrri nuk do të ketë nevojë që mandatin e ardhshëm të punohet sërish në to, 
sikurse po ndodhë në rrugën “Pandeli Sotiri”, dhe kjo ka ndodh sepse është punuar keq dhe në atë 
rrugë është investuar në komplet infrastrukturën nëntokësore, kjo rrugë ky projekt do të 
përfundohet shumë shpejtë dhe arsyetoj se shkaqet e vonesave kanë qenë kushtet klimatike. Lidhur 
me kompensimin e bizneseve që shtrihet tek sheshi “Adem Jashari” do të bëhet një prerje në 
momentin kur përfundon ajo pjesë e sheshit dhe për ato biznese që janë dëmtuar do të 
kompensohen për kohën që kanë pasur humbje dhe propozim-vendim për ndihmë financiare do të 
vjen në kuvend për aprovim. Lidhu me numrin e projekteve të qeverisë së tij, vlerësoi se janë këto 
projekte që do të lënë gjurmë në Komunën e Vushtrrisë dhe disa prej tyre do të përfundohen këtë 
vit që korrespondon që është vit elektoral. Dhe në këto projekte si më të rëndësishme evidentohen 
se janë projekte dy vjeçare si: objekti i shkollës “Mustafë Venhari”, rr. ”Bekim Berisha”, 
rr.”Lumni Surdulli”, rr. “Drenica” ndërtimi i sheshit me parking nëntokësor, nderimi i tregut për 
prodhuesit vendor me parking nëntokësor, rruga Pestovë-Druar, që është përfunduar që vërtet ka 
qenë në gjendje të mjerueshme por që e ka lehtësuar jetët e atyre banorëve lokal dhe banorëve të 
tjerë që kalojnë nga ajo rrugë si artere kryesore për kyçje në rrugën magjistrale. Pastaj është bërë 
një punë e jashtëzakonshme në pastrimin e lumenjve dhe kësisoj ju kemi shpëtuar vërshimeve dhe 
dëmeve që i kemi pësuar viteve të kaluara. Është punuar shumë në fushën e arsimit, është rritur 
numri i bursave, dhe po ashtu e kemi mundësuar edhe bursa për studentët e fakulteteve private dhe 
për studentët që studiojnë jashtë vendit. Është mundësuar për herë të parë zhvillimi i arsimit dualë, 
është investuar në projektet për shkathtësi të buta, është investuar në profilet profesionale, në 
arsimin shkollat profesionale. Lidhur me çështjen e punëtorëve teknik në tri shkollat e mesme, 
ceku se është e vërtet që këta punëtor janë të diskriminuar sepse të njëjti nuk paguhen nga 
Kompania “Përparimi” por nga buxheti i komunës-mallra dhe shërbime, dhe komuna duhet të marr 
vendim për rritjen e pagave të tyre, por problemi është se nuk kemi mjete për këtë çështje, për 
shkak të obligimeve nga kontrata kolektive në vlerë prej 8 milion euro, dhe kjo është një goditej e 
rëndë për financat e Komunës së Vushtrrisë. Andaj shpreson se në një të ardhme të afërt të gjendet 
një zgjidhje edhe për pagat e atyre punëtorëve teknik. 
Agron Përçuku, anëtar i kuvendit –kërkoj që marrëveshja e vitit 2021 të anulohet dhe DKA 
bashkë me Ndërmarrjen “Përparimi” të marr vendim që ata punëtor të jenë pjesë e N.P.L 
“Përparimi” ashtu që ti gëzojnë të drejtat e tyre. 
Melihate Basholli-Latifi, kryesuese e kuvendit – kërkoi pika që ka të bëj me Informatën për 
shërbimet shëndetësore për vitin 2024 në Komunën e Vushtrrisë, të hiqet nga rendi i ditës. 
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Në fund të debatit, jashtë rendit të ditës dhe për rendin e ditës, Kuvendi pas votimit me 28 
vota “për”, aprovoi këtë: 

 
R  E  N  D   D  I  T  E 

 
1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e rregullt e Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë,  

mbajtur më datë 30 janar 2025. 
2. Informatë për gjendjen e sigurisë në Komunën e Vushtrrisë për vitin 2024. 
3. Propozim – vendim për dhënien e titullit “Nderi i Qytetit” për z.Latif Berisha (post-mortum). 
4. Propozim – vendim për miratimin e propozimit të Kryetarit të Komunës për lirim nga qiraja 

për vitin 2022,2023 dhe 2024 e lokaleve, pronë komunale në sheshin “Adem Jashari”. 
5. Raport për punën njëvjeçare të Komitetit për Komunitete për vitin 2024. 
6. Raport i vlerësimit të dëmeve nga fatkeqësitë natyrore dhe fatkeqësitë tjera në Komunën e 

Vushtrrisë, në muajt korrik dhe gusht 2024. 
7. Informatë lidhur me procedurën e kërkesave për lejet ndërtimore për vitin 2024. 
8. Informatë për punën e Këshillit Komunal për Siguri në Bashkësi për vitin 2024. 
9. Plani i Punës i Këshillit Komunal për Siguri në Bashkësi për vitin 2025. 
10. Kërkesë për përkrahje financiare. 
11. Pyetje dhe përgjigje. 
 
1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e rregullt e Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë,  mbajtur 
më datë 30 janar 2025. 
 
Pas shqyrtimit të kësaj pike të rendit të ditës, kuvendi me 26 vota “për” miratoi 
Procesverbalin nga mbledhja e rregullt e Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë,  mbajtur më 
datë 30 janar 2025. 
 
2. Informatë për gjendjen e sigurisë në Komunën e Vushtrrisë për vitin 2024. 
 
3. Propozim – vendim për dhënien e titullit “Nderi i Qytetit” për z.Latif Berisha (post-mortum). 
 
Adnan Lahu, anëtar i kuvendit –tha se grupi kuvendar i LDK-së e mbështet plotësisht Propozim 
– vendimin për dhënien e titullit “Nderi i Qytetit” për z.Latif Berisha. 
Refik Maloku, anëtar i kuvendit – tha se grupi kuvendar i LVV-së e mbështet plotësisht 
Propozim – vendimin për dhënien e titullit “Nderi i Qytetit” për z.Latif Berisha. 
Mentor Hasani, anëtar i kuvendit – tha se grupi kuvendar i PDK-së e mbështet plotësisht 
Propozim – vendimin për dhënien e titullit “Nderi i Qytetit” për z.Latif Berisha. 
 
Pas shqyrtimit të kësaj pike të rendit të ditës, kuvendi me vota “unanime” vendosi me sa 
vijon: 
 
1. Me këtë vendim, më datë 24 mars “ditës së rënies”, me titull “Nderi i qytetit” (post mortum), 
nderohet z. Latif Berisha, për kontributin e dhënë për çështjen kombëtare, duke u bërë frymëzim 
për brezat e ardhshëm. 
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2. Dorëzimi i kësaj dekorate (titullit) do të bëhet nga Kryetari i Komunës, më datë 24 mars “ditës 
së rënies”. 
 
3. Për zbatimin e këtij vendimi obligohen: Kryetari i komunës, Drejtoria për Kulturë, Rini dhe 
Sport, si dhe Drejtoria për Buxhet dhe Financa. 
 
4. Ky vendim hynë në fuqi shtatë (7) ditë pas publikimit në faqen zyrtare të Komunës së Vushtrrisë.                                                              
 
4. Propozim – vendim për miratimin e propozimit të Kryetarit të Komunës për lirim nga qiraja për 
vitin 2022,2023 dhe 2024 e lokaleve, pronë komunale në sheshin “Adem Jashari”. 
 
Adnan Lahu, anëtar i kuvendit –tha se në kudër të kësaj pike të rendit të ditës, kryetari ka pasur 
mundësi të propozoi që ti ndihmoj bizneset që janë në sheshin “Adem Jashari” që janë dëmtuar 
nga punimet në parkingun nëntokësor. 
Ymer Haradinaj, anëtar i kuvendit – tha se grupi kuvendar i LVV-së e mbështet plotësisht këtë 
propozim-vendim, dhe shtoj se në seancën e muajit dhjetor 2023 kishte propozuar që të bëhet 
kompensimi i bizneseve që shtrihen përgjatë sheshit “Adem Jashari”, atëherë kryetari i komunës 
ishte arsyetuar se duhet të bëhet një komision për vlerësim të atyre bizneseve dhe dëmeve dhe të 
kompensohen por akoma nuk kemi asgjë në këtë drejtim. 
Ferit Idrzi, kryetar i komunës-tha se do të presim kur të bëhet shtimi i pllakave në shesh, më tej 
do të merret data e nisjes së punimeve dhe data e përfundimit dhe do të bëhet kompensimi i qirave 
për ato biznese. 
 
Pas shqyrtimit të kësaj pike të rendit të ditës, kuvendi me vota “unanime” vendosi me sa 
vijon: 
 
1. Me këtë vendim miratohet propozimi i Kryetarit të Komunës, për lirimin nga qiraja për vitin 

2022, 2023 dhe 2024 pronarët në shfrytëzim të lokaleve afariste, pronë komunale në sheshin 

“Adem Jashari” si në vijim: 

1.1.   Aziz Kolla qiramarrës i lokalit nr. 136 

1.2.   Fatmir Durguti qiramarrës i lokalit nr. 138 

1.3.  Ahmet Tërllabuqi qiramarrës i lokalit nr. 140 
 

1.4.   Zeqir  Mulaku qiramarrës i lokalit nr.142 

1.5.   Naim Jetullahu qiramarrës i lokalit nr.144 

2. Për zbatimin e  këtij vendimi obligohet: Drejtoria për Gjeodezi, Kadastër dhe Pronë. 
 
3. Ky vendim hyn në fuqi pesëmbëdhjetë (15) ditë pas regjistrimit në Zyrën e protokollit të 
Ministrisë së Administrimit të Pushtetit Lokal si dhe shtatë (7) ditë pas publikimit në faqen zyrtare 
të Komunës së Vushtrrisë. 
 
5. Raport për punën njëvjeçare të Komitetit për Komunitete për vitin 2024. 
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Pas shqyrtimit të kësaj pike të rendit të ditës, kuvendi me vota “unanime” aprovoj Raportin 
për punën njëvjeçare të Komitetit për Komunitete për vitin 2024. 
 
6. Raport i vlerësimit të dëmeve nga fatkeqësitë natyrore dhe fatkeqësitë tjera në Komunën e 
Vushtrrisë, në muajt korrik dhe gusht 2024. 
 
Ymer Haradinaj, anëtar i kuvendit –deklaroi se nuk bëhet fjalë vetëm për dy biznese, por bëhet 
fjalë për dhjetëra biznese, të cilat janë dëmtuar nga fatkeqësitë natyrore, e të cilat nuk janë 
kompensuar. Ndër të tjera shtoj për dëmin që i është shkaktuar familjes Vatovci, ka bërë kërkesë 
dhe për më tepër në seancën e korrikut 2024 kishte propozuar që të futet si pikë e rendit të ditës 
ndihma financiare por të njëjtin e kishte tërhequr me arsyen se ishte zotuar kryetrari se do të kaloj 
në komision për vlerësime e më pas duhet të procedohet në kuvend për aprovim, por një gjithë e 
tillë asnjëherë nuk është realizuar. Ai kërkoj që jo vetëm për këtë rast por për të gjitha rastet të 
evidentohen në teren dhe raporti të sillet në kuvend për aprovim dhe ofrim të ndihmës.   
Adnan Lahu, anëtar i kuvendit –tha se ky raport vërtet është shumë i zbehtë dhe nuk është 
gjithëpërfshirës sepse në të janë evidentuar vetëm dy fermerë që iu janë shkaktuar dëme nga 
fatkeqësitë natyrore. 
Agron Përçuku, anëtar i kuvendit –tha se raportet të tilla kemi pasur edhe më herët të cilat janë 
aprovuar nga kuvendit dhe pyeti se këto vendime për këto raport a janë ekzekutuar nga ana e 
qeverisë komunale, për ti ofruar ndihmë fermerëve që kanë pësuar dëme nga fatkeqësitë natyrore. 
Ferit Idrzi, kryetar i komunës-sqaroi se sa i përket dëmeve nga vërshimet, komision në mënyrë 
kompletet i ka bërë raportet dhe i ka dërguar në ministrinë e linjës për të ofruar ndonjë ndihmë. 
Më tej shtoj se vlerësimi nga ana e komisionit është bërë për të gjitha rastet përfshi këtu edhe dëmet 
që i janë shkaktuar familjes Vatovci, ai u zotua se të gjitha këto raste do të vinë në kuvend për 
aprovim dhe të njëjtat më pas do të procedohen në ministrinë e linjës për të ofruar ndihmë 
financiare për këta fermer. 
 
Në fund të debatit lidhur me këtë pikë të rendit të ditës, kuvendi pas votimit me 26 vota “për”  
vendosi me sa vijon: 
 
1. Me këtë vendim aprovohet raporti i Komisionit Komunal lidhur me Vlerësimin e Dëmeve nga 
Fatkeqësitë Natyrore dhe Fatkeqësitë e tjera, në Komunën e Vushtrrisë, për muajt: korrik dhe gusht 
2024. 
 
2. Komisioni Komunal për Vlerësimin e Dëmeve nga Fatkeqësitë Natyrore dhe Fatkeqësitë tjera, 
ka dalë në terren dhe ka bërë evidentimin e dëmeve të shkuara nga moti i ligë (erërat e forta, 
breshëri dhe zjarret,), që kanë mbretëruar në periudhën e sipër-cekur, në Komunën e Vushtrrisë. 
 
3. Komisioni i cekur më lartë, ka bërë vlerësimin e dëmeve dhe ka shqyrtuar kërkesat e qytetarëve, 
dhe konform të gjeturave ka evidentuar dhe kalkuluar shumat e mjeteve financiare në vlerë totale 
prej 13,005.30 €, si në të mbjellat bujqësore e po ashtu edhe dëmet e shkuara në ekonomitë 
familjare dhe këto të dhëna për dëmet janë të bashkangjitura në mënyrë tabelare në raportin e 
komisionit.  
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4. Pjesë përbërëse e këtij vendimi është Raporti i Komisionit Komunal për Vlerësimin e Dëmeve 
nga Fatkeqësitë Natyrore dhe Fatkeqësitë tjera, në Komunën e Vushtrrisë.   
 
5. Për zbatimin e këtij vendimi obligohen: Drejtoria për Mbrojtje dhe Shpëtim e Komunës së 
Vushtrrisë dhe po ashtu ky vendim i dërgohet edhe Agjencisë për Menaxhimin e Emergjencave 
(AME). 
 
6. Ky vendim hyn në fuqi shtatë (7) ditë pas publikimit në faqen zyrtare të Komunës së Vushtrrisë. 
 
7. Informatë lidhur me procedurën e kërkesave për lejet ndërtimore për vitin 2024. 
 
Adnan Lahu, anëtar i kuvendit –ceku se Plani Zhvillimor Komunal 2016-2024 tash më është i 
skaduar dhe komuna është akoma duke u bazuar në këtë plan, ai kërkoj informatë se a është duke 
u punuar në hartimin e planit të ri, dhe mbi bazën e cilit plan janë duke u lëshuar lejet ndërtimore.  
Drilon Isufi, drejtor i DUMM-së-informoj se komuna aktivitetin e saj është duke e bazuar në 
planin aktual, deri sa të hartohet plani i ri që është proces e sipër për tu përfunduar. 
 
8. Informatë për punën e Këshillit Komunal për Siguri në Bashkësi për vitin 2024. 
 
9. Plani i Punës i Këshillit Komunal për Siguri në Bashkësi për vitin 2025. 
 
Pas shqyrtimi të kësaj pike të rendit të ditës, kuvendit pas votimit me 22 vota “për” aprovoj 
Planin e Punës të Këshillit Komunal për Siguri në Bashkësi për vitin 2025. 
 
10. Kërkesë për përkrahje financiare. 
 
Jeton Gjaka, anëtar i kuvendit –vlerësoi se në  shumë fshatra janë duke u ndërtuar shtëpi të 
komuniteteve, dhe me që kostoja financiare për ndërtimin e këtyre shtëpive është e lartë propozoi 
që komuna në mënyrë lineare të ndaj nga 2000 € për secilën shtëpi të komunitetit që është duke u 
ndërtuar.  
Faton Hyseni, anëtar i kuvendit –mendon se shuma prej 3000 € për mbulimin e kostos për 
ndërtimin e shtëpisë së komunitetit në fshatin Stanoc i Poshtëm është shumë e vogle, por 
megjithatë është e mirëseardhur. 
 
Pas shqyrtimi të kësaj pike të rendit të ditës, kuvendit pas votimit me 24 vota “për” vendosi 
me sa vijon: 
 
1. Me këtë vendim z. Rrahim Ajeti, kryetar i Këshillit të fshatit Stanoc i Poshtëm  i ndahen mjete 
financiare në shumë prej tremijë euro (3,000.00 €), ndihmë financiare për rregullimin e kulmit 
të shtëpisë së komunitetit në fshatin Stanoc i Poshtëm. 
 
2. Mjetet financiare të cekura si në pikën paraprake të këtij vendimi do të sigurohen nga buxheti 
i Komunës së Vushtrrisë, Drejtoria për Bujqësi Pylltari dhe Zhvillim Rural, kategoria 
subvencione dhe transfere, kodi i programit 470. 
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3. Për zbatimin e këtij vendimi obligohen: Drejtoria për Bujqësi Pylltari dhe Zhvillim Rural si 
dhe  Drejtoria për Buxhet dhe Financa. 
 
4. Ky vendim hyn në fuqi pesëmbëdhjetë (15) ditë pas regjistrimit në zyrën e Protokollit në 
Ministrinë e Administrimit të Pushtetit Lokal si dhe shtatë (7) ditë pas publikimit në faqen  
zyrtare të Komunës së Vushtrrisë. 
 
11. Pyetje dhe përgjigje 
 
Refik Maloku, anëtar i kuvendit –duke u nisur nga obligimet që dalin nga Kontrata Kolektive e 
Arsimit, dhe mjete që i janë marr Komunës së Vushtrrisë, pyeti se sa nga këto mjete iu kanë dalë 
në llogaritë bankare mësimdhënësve të Komunës së Vushtrrisë, duke u bërë dallim dhe duke u 
bërë e ditur se sa para kanë shkuar në kontot e mësimdhënësve, sa tek avokatet dhe sa tek 
përmbaruesit privat, kjo do të mund të zgjidhej me një raport nga ana e Drejtorisë për Buxhet dhe 
Financa. Tutje ai vlerësoi se kryetari Idrizi, është duke kamufluar, kur deklaron se sikur këto mjete 
do ti paguante Qeveria e Kosovës, nuk do të dëmtohej komuna, por me çfarë akti juridik do të 
mund ti paguante këto mjete Qeveria e Kosovës, kur dihet se këto kontrata janë nënshkruar nga 
qeveritë e kaluara të Kosovës. 
Ferit Idrzi, kryetar i komunës-duke ju referuar diskutimit të parafolësit, sqaroi se anëtari i 
kuvendit që është edhe mësimdhënës, duhet të dijë se ka lidhur marrëveshje me avokatin për 
përfaqësimin e tij dhe ai duhet ti dijë këtë çështje. Më tej shtoj se z. Maloku nuk ka nevojë ta mbroj 
Qeverinë e Republikës së Kosovës sepse ajo është e Kosovës nuk është vetëm e një individi, dhe 
sqaroi se përkund kësaj për përmbushjen e kontratës kolektive ka qenë e obliguar Ministria e 
Arsimit, Shkencës dhe Teknologjisë, pavarësisht se ministria aktual e i kësaj qeverie nuk është 
nënshkrues i kësaj kontrate.   
Ymer Haradinaj, anëtar i kuvendit –pyeti kryetarin e komunës se kur do të bëhet shtrirja e rrjetit 
të ujësjellësit për të gjitha fshatrat e komunës, e konkretisht në fshatin Stanoc i Epërm, ku kryetari 
ka deklaruar se do të vendosen disa pompa, por kjo gjë edhe pse ka filluar nuk po shihet se është 
duke përfunduar dhe po ashtu kur pritet që ky projekt për furnizim me ujë të pijes do të përfundoj. 
Ferit Idrzi, kryetar i komunës-sqaroi se procesi për vendosjen e pompave të ujit është duke 
vazhduar dhe pritet të përfundoj shumë shpejt, një vështirësi është vonesa për pajisje me pëlqime 
nga ana e KEDS-it. 
Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit – në emër të LVV-së në Vushtrri, urojë të gjithë qytetarët 
e Komunës së Vushtrrisë të besimit islam Muajin e Shenjët të Ramazanit duke ju uruar shëndet e 
begati në familjet e tyre. 
 
 
Mbledhja përfundoi në ora 11:20 
 
  Bastri Duraku                                                                                  Melihate Basholli-Latifi 
                                                                                                                                                                               
_______________                                                                           _________________________           
  Procesmbajtës                                           Kryesuese  e Kuvendit 
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REPUBLIKA E KOSOVË                                            KUVENDI I KOMUNËS-VUSHTRRI 
 

P R O C E S V E R B A L 
NGA MBLEDHJA SOLEMNE  E KUVENDIT TË KOMUNËS SË VUSHTRRISË, 

MBAJTUR MË 5 MARS 2025 PËR NDER TË EPOPESË SË UÇK-së 
 
Mbledhja është mbajtur në sallën e Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë duke filluar në orën 10:05. 
______________________________________________________________________________ 
Në këtë mbledhje ishin të pranishëm anëtarët e Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë: Adnan 
Lahu, Blerina Shala, Basri Menxhiq,  Melihate Basholli–Latifi, Mentor Hasani, Mentor Ferizi,  Nurie 
Halili, Jeton Gjaka, Faton Hyseni, Ramadan Parduzi, Zojë Hajrizi,  dhe Ymer Haradinaj. 
 
Anëtarët e Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë që munguan në mbledhje: Agim Bregaj, 
Agron Përçuku, Ali Januzi, Arlind Gogolli, Behar Duraku, Bekim Zabërgja, Bujar Pllana, Edona 
Gashi, Leonora Gërguri, Fakete Dushi, Fatmire Cecelia, Gentiana Rama, Gresa Muli, Kushtrim 
Hyseni, Mek Selaci, Spasoje Stefanoviç, Shkelzen Xhaferi, Refik Maloku, Mensur Kasumi, 
Mensur Kastrati, Nasuf Aliu, Nurten Çerkezi-Gjyshinca, dhe Sylejman Meholli.  
 
Kryetari i komunës z.Ferit Idrizi, nënkryetarja e komunës znj.Hava Mlinaku-Rruka, drejtorët e 
drejtorive komunale, Komandanti i Policës në Vushtrri, përfaqësuesit e shoqatave të dala nga lufta 
e UÇK-së, anëtarë të familjeve të dëshmorëve, përfaqësues të subjekteve politike në Vushtrri, 
përfaqësuesit e KFOR-it dhe zyrtarë tjerë kompetent komunal. 
 
Mbledhjen e hapi dhe e kryesoi Melihate Basholli-Latifi – kryesuese e kuvendit, e cila konstatoi 
se në sallë ka kuorum të mjaftueshëm për zhvillimin e mbledhjes. 
 
Në fillim të mbledhjes u intonua himni kombëtar dhe ai shtetëror i Kosovës, në nderim të jetës dhe 
veprës së Komandantit Legjendar Adem Jashari, familjes së tij dhe Epopesë së UÇK-së.   
 
Më pas kuvendi me një minutë heshtje nderoi jetën dhe veprën e Komandantit Legjendar Adem 
Jashari, familjes së tij dhe gjithë të rënëve për liri. 
 
Melihate Basholli-Latifi – kryesuese e kuvendit- I nderuari Kryetar i komunës, z. Ferit Idrizi; 
I nderuari nënkryetare e komunës, znj.Hava Mlinaku-Rruka; 
Të nderuar drejtorë të drejtorive; 
Të nderuar anëtarë të kuvendit; 
Të çmuar familjarë të dëshmorëve, të veteranëve, të invalidëve, të martirëve e të rënëve për liri; 
Të nderuar përfaqësues të organizatave të dala nga Lufta e Ushtrisë Çlirimtare  të Kosovës; 
Të nderuar përfaqësues të partive politike;  
Të nderuar përfaqësues të policisë së Kosovës; 
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Të nderuar përfaqësues të mediave, të shoqërisë civile dhe ju të pranishëm; 
Zonja dhe zotërinj; 
Shumë të nderuar qytetarë të Komunës së Vushtrrisë. 
Jam e nderuar dhe e privilegjuar të shpall të hapur këtë seancë të veçantë solemne kushtuar Epopesë 
së Ushtrisë Çlirimtare të Kosovës, rënies heroike të Komandantit legjendar Adem Jashari, Familjes 
Jashari, Dëshmorëve, Martirëve dhe të Rënëve për lirinë e vendit tonë  
Të nderuar të pranishëm 
Në këtë përvjetor të 5, 6 dhe 7 marsit, ne përkujtojmë sakrificën sublime, botërisht unike, të familjes 
Jashari, e cila me guximin dhe vendosmërinë e saj u bë simbol i qëndresës dhe i luftës për çlirim.  
Kujtojmë me dhembje e krenari dëshmorët, martirët, të rënët e viktimat civile, Nderojmë me respekt 
të veçantë veteranët e invalidët e luftës, të burgosurit politikë dhe të gjithë ata që kontribuuan me 
përkushtim për çlirimin dhe shtetndërtimin e Kosovës. Në këto ditë përkujtimore, ne reflektojmë mbi 
rrugën e gjatë, të vështirë e të mundimshme drejt lirisë, por edhe mbi krenarinë që bartim si pasardhës 
të atyre që sakrifikuan gjithçka për Kosovën, shtet të lirë dhe të pavarur.  Historia e komandantit 
legjendar Adem Jashari dhe e familjes Jashari, historia e luftës heroike e UÇK-së, historia e sakrificës 
kombëtare na kujton se liria nuk na është falur, por atë e kemi fituar me gjak, andaj kjo liri është një 
amanet i shenjtë, të cilin duhet ta mbrojmë me përkushtim dhe unitet. Sot, në përvjetorin e 27 të 
Epopesë së UÇK-së, na mungojnë figurat kyqe, udhëheqësit e saj, burra të guximshëm, të cilët me 
vendosmëri dhe sakrificë udhëhoqën luftën për liri dhe drejtuan popullin tonë drejt çlirimit.  Ata ende 
po mbahen padrejtësisht në Hagë, për një luftë që ishte e drejtë, e pastër dhe çlirimtare falë së cilës sot 
Kosova dhe populli i saj jetojnë të lirë. Historia nuk mund të zhbëhet, ajo nuk rishkruhet, andaj ne do 
të vazhdojmë ta mbrojmë të vërtetën dhe të kërkojmë drejtësi për çlirimtarët.  
Të nderuar të pranishëm, Sa herë i kujtojmë heronjtë tanë, ne riafirmojmë vlerat dhe idealet për të cilat 
ata ranë, si dhe rikujtojmë se është përgjegjësia jonë që të punojmë me vendosmëri për ta realizuar 
ëndrrën shekullore të kombit tonë, duke e forcuar dhe zhvilluar shtetin që ata e ëndërruan. Qoftë i 
përjetshëm nderimi e kujtimi për kryekomandantin legjendar Adem Jashari dhe Familjen e tij! Qoftë i 
përjetshëm nderimi e kujtimi për Dëshmorët, Martirët e të rënët për këtë vend, brez pas brezi! Qofshim 
ne ata që e mbajmë gjallë idealin e tyre dhe ndërtojmë një të ardhme të denjë me themele në synimet 
tona kombëtare shekullore! 
Ju faleminderit për vëmendje! 
Ferit Idrizi, Kryetar i Komunës së Vushtrrisë-në fillim të diskutimit të tij përshëndeti gjithë të  
pranishmit: Të nderuara familje të dëshmorëve; Të nderuara familje të martirëve; Të nderur ish të 
burgosur politik;  I nderuar kryetar i Shoqatës të Familjeve të Dëshmorëve të Ushtrisë Çlirimtare 
të Kosovës; I nderua Komandant i Stacionit Policor në Vushtrri; Të nderuar anëtarë të Kuvendit 
të Komunës së Vushtrrisë; Të nderuar përfaqësues të subjekteve politike në Vushtrri; E nderuar 
nënkryetare e komunës, kryesuese e kuvendit, drejtor të drejtorive komunale, gjithë ju të 
pranishëm; Të dashur qytetarë të Komunës së Vushtrrisë: 
Sot është një ditë e veçantë edhe për nga dimensioni historik, edhe për nga festa e madhe historike, 
por edhe për nga lavdia që nuk ka penë e as shkrim që mund t’i thurë lavditë dhe ta përshkruajë në 
detaje këtë ditë të madhe. Është epopeja e lavdishme e Ushtrisë Çlirimtare të Kosovës, është fillimi 
i një epoke të re, është fillimi i një dekade të re, është lufta çlirimtare e Komandantit Legjendar 
Adem Jashari dhe familjes së tij, është qëndresa heroike e familje Jashari, është lufta unike për liri 
dhe pavarësi kombëtare, është lufta e cila kulmoi me involvimin e faktorit ndërkombëtar, është 
lufta që bëri botën demokratike dhe faktorin ndërkombëtar, të kthejnë kokën kah shqiptarët e 
Kosovës që luftuan gjatë për liri dhe pavarësi që kur u nda Shqipëria në vitin 1913 dhe u futen 
forcat serbe në këto territore. Lufta jonë ka vazhduar përgjatë gjithë historisë me sakrificën më 
sublime në vitin 1918-1924, për të vazhduar në vitin 1945, sakrificat në demonstratat e vitit 1968, 
1981, greva e minatorëve e vitit 1989, rezistenca paqësore e viteve 90 –ta, që kulmoi me daljen në 
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skenë të Ushtrisë Çlirimtare të Kosovës me 28 nëntor 1997 dhe në fund sakrifica sublime e 
Komandantit Legjendar Adem Jashari dhe familjes së tij dhe deri në atë kohë faktori ndërkombëtar 
i shikonte karshi proceset që po zhvilloheshin në trojet shqiptare, veçanërisht në Kosovën e 
okupuar të gjakosur e të robëruar nga okupatori serb. Por Lufta e Ushtrisë Çlirimtare të Kosovës e 
Komandantit Legjendar Adem Jashari dhe familjes së tij i aktivizoi mekanizmat ndërkombëtarë 
dhe ishte vetë ambasadori amerikan ai i cili kishte dhënë një deklaratë ndryshe për Luftën e 
Ushtrisë Çlirimtare të Kosovës. Ishte i pari Robert Gelbard që i shprehu ngushëllime familjes 
Jashari dhe ishte diplomacia ndërkombëtare e cila iu kthye fuqishëm në mbështetje popullit 
shqiptar në mbështetje të Luftës së Ushtrisë Çlirimtare të Kosovës dhe kjo shënon kthesën nga një 
luftë guerile në një luftë frontale të përmasave kombëtare ku u thirr edhe mobilizimi i përgjithshëm. 
Ishte kjo koha më e lavdishme, por pa armatim të mjaftueshëm për të gjithë ata vullnetarë dhe 
vullnetare të cilët prisnin në rresht për të ngjitur Bjeshkëve të Nemura për ta kaluar kufirin Kosovë-
Shqipëri, për të arritur deri në Tropojë për t’u armatosur dhe për t’ju bashkëngjitur luftës çlirimtare. 
Prandaj sot në këtë ditë të shenjtë në epopenë e luftës së lavdishme të Ushtrisë Çlirimtare të 
Kosovës dhe rënien heroike të Komandantit Legjendar Adem Jashari dhe familjes së tij, sot 
shënojmë epopenë e lavdishme të Ushtrisë Çlirimtare të Kosovës, sot flamujt valojnë lirshëm në 
tërë territorin e Republikës së Kosovës. Gjithçka që ndodhi gjatë historisë sonë kulmoi me lirinë 
dhe pavarësinë e Kosovës e cila për 100 vjet ishte e okupuar nga barbarët serbë. Andaj ne të gjallët 
jemi të privilegjuar, ne të gjallët jemi me fat që e pritëm këtë ditë dhe e festojmë këtë ditë në 
mënyrën më të mirë në vendin tonë në institucionet tona, të bashkuar i gjithë spektri politik i 
Kosovës, bashkë me shoqatat e dala nga lufta dhe me familjet e dëshmorëve, bashkë me veteranët 
dhe invalidët e UÇK-së, ata që i lanë gjymtyrët e tyre në betejat e luftës vetëm e vetëm për t’ia 
sjellë lirinë Kosovës.  
Në fund ai apeloi për të gjithë që në ditë festive të këtyre datave të gjithë të jemi të bashkuar, sepse 
të gjithë jemi hisedar të këtyre festave, të bashkohemi rreth sakrificës së Komandantit të Ushtrisë 
Çlirimtare të Kosovës, sepse emblema e UÇK-së është vula e lirisë dhe pavarësisë së Kosovës. 
Lavdi e nderim jetës dhe veprës të Komandantit Legjendar Adem Jashari dhe familjes së tij dhe 
gjithë dëshmorëve të kombit respekt!  
Gëzim Zuçaku, kryetar i Shoqatës të Familjeve të Dëshmorëve - në adresimin e tij para 
anëtarëve të kuvendit pasi përshëndeti gjithë të pranishmit, tha se  sot, me krenari kujtojmë ditët e 
Epopesë së UÇK-së: 5, 6 dhe 7 marsin e 1998 – ës. Me krenari kujtojmë luftën e Komandantit 
Legjendar  Adem Jasharit. Me krenari kujtojmë sakrificën e madhe të Jasharëve legjendarë. Nuk 
ka përkufizim gjuhësor, historik dhe filozofik që kap përmasat e kësaj sakrifice. Kjo Epope mori 
përmasat e ngjarjeve të krijimit të botës së re në hapësirat gjeografike shqiptare, të ndërrimit të 
epokës së robërisë nga epoka e lirisë. Në ditët e Epopesë së UÇK-së u sprovuan vlerat më të larta 
të kombit: trimëria, besnikëria dhe shpirti heroik. Përmasa e flijimit historik mori dimensione 
legjendare. Ato ditë heroike nuk u bënë gërmadha kullat e Jasharëve, në të vërtetë, gërmadhë u bë 
sundimi serb në Kosovë. Gurët e kullave të Jasharëve u bënë gurë të piramidave kufitare të shtetit 
të Kosovës. Prandaj kjo sakrificë legjendare për liri u bë model unikat në historinë kombëtare dhe 
botërore. Njerëzit shpirtmëdhenj jo vetëm prekën historinë, por i dhanë trajtë asaj. Dhe çmimi ishte 
i lartë, por, faqja e historisë u bë shumë e ndritshme. Me luftën dhe rënien e tyre UÇK-ja u rrit në 
përmasa gjithëkombëtare, diplomacia botërore u vu në anën e luftës së drejtë të shqiptarëve. Me 
të drejtë, në analet e historisë moderne botërore. Ushtria Çlirimtare e Kosovës vlerësohet si projekti 
më i suksesshëm politiko-ushtarak. Vizioni politik i UÇK-së krijoi parakushtet për intervenimin e 
Aleancës më të fuqishme ushtarake në interes të vendit tonë. Në këto ditë të shënuara ndjejmë 
dhimbje të madhe sepse krerët e Ushtrisë Çlirimtare të Kosovës dhe komandantët e saj gjenden 
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padrejtësisht në Tribunin e Hagës, sepse në këtë rast nuk akuzohet individi, por akuzohet lufta e 
Ushtrisë Çlirimtare të Kosovës. Në këto përmasa që po zhvillohet rendi i ri ndërkombëtar, besojmë 
dhe shpresojmë se do ta kuptojnë se Lufta e Ushtrisë Çlirimtare të Kosovës ishte e drejtë dhe e 
saktë dhe se ne nuk ishim agresorë, por ishim viktimë, ne shpresojmë që krerët e UÇK-së shumë 
shpejt të lirohen dhe të kthehen fitimtar në Kosovë. Lavdi Komandantit Legjendar Adem Jashari, 
lavdi gjithë Dëshmorëve të kombit, nder dhe respekt për gjithë invalidët dhe veteranët e UÇK-së, 
urime Epoja e UÇK-së, Zoti e Bekoftë Republikën e Kosovës dhe popullin e saj. 
Adnan Lahu, anëtar i kuvendit- në adresimin e tij para kuvendit si përfaqësues i LDK-së  pasi i 
përshëndeti të pranishmit deklaroj: 
Sot jemi mbledhur këtu për të kujtuar një nga momentet më të lavdishme të historisë sonë 
kombëtare – Epopenë e Ushtrisë Çlirimtare të Kosovës. Këto ditë marsi nuk janë thjesht data në 
kalendar, por janë dëshmi e sakrificës, guximit dhe dashurisë së pashoq për atdheun. Në marsin e 
vitit 1998, në Prekaz, Adem Jashari dhe familja e tij u bënë simboli i qëndresës dhe i luftës për liri. 
Për tri ditë me radhë, ata qëndruan të pathyeshëm përballë një armiku të egër, duke mos u dorëzuar 
kurrë. Kjo sakrificë e jashtëzakonshme nuk ishte vetëm një akt heroizmi, por ishte thirrja që zgjoj 
gjithë kombin dhe e bëri të pamundur kthimin pas. Ushtria Çlirimtare e Kosovës u bë shpresa dhe 
mburoja e popullit tonë. Bijtë dhe bijat më të mirë u rreshtuan në radhët e saj, të gatshëm të japin 
gjithçka për lirinë e Kosovës. Ishte një luftë e drejtë, një luftë për ekzistencë, për dinjitet dhe për 
të ardhmen e brezave tanë. Sot, ndërsa përulemi me respekt përpara dëshmorëve dhe të rënëve për 
liri, kemi një amanet për të çuar përpara: ta ruajmë dhe ta forcojmë shtetin tonë, ta mbrojmë 
pavarësinë dhe sovranitetin e tij dhe të punojmë çdo ditë për një Kosovë më të zhvilluar, më të 
drejtë dhe më të bashkuar. Lavdi dëshmorëve të kombit! 
Ymer Haradinaj, anëtar i kuvendit- në adresimin e tij para kuvendit si përfaqësues i LVV-së në 
Vushtrri pasi i përshëndeti të gjithë të pranishmit deklaroj: 
Sot me përulësi dhe respekt të thellë përkujtojmë ditët e lavdisë 5,6 dhe 7 marsin e vitit 1998 kur 
Adem Jashari dhe familja e tij bënë sakrificën më sublime për lirinë e vendit. Me 5,6 dhe 7 mars 
të vitit 1998 pra 27 vite më parë anëtarë e familjes Jashari, rezistuan në vendlindjen e tyre, aty ku 
ndër breza kishin mësuar si ta duan atdheun e tyre dhe ku ishin edukuar për të luftuar për lirinë e 
tij edhe duke sakrifikuar jetën e tyre. Në familjen e Shaban Jasharit në Prekaz u luftua për tri ditë 
rresht me një rrethim të blinduar disa mijëra trupa policore e ushtarake të Serbisë, që me 
makinerinë ushtarake në përmasa frontale goditen me predha dhe bombarduan me ritëm shumë 
intensive mbi shtëpinë e Shaban Jasharit duke vrarë gjithsejtë 59 njerëz. Lufta dhe sakrifica e 
familjes Jashari, nuk ishte thjesht një akt mbrojtje por një mesazh i fuqishëm për të gjithë kombin 
se liria nuk dhurohet por fitohet me gjak dhe sakrificë. Guximi i tyre ndezi shpirtin e popullit tonë 
dhe forcoj rrugën drejt çlirimit të Kosovës. Sot ne si përfaqësues të popullit në nivel lokal dhe 
kombëtar kemi detyrë që këtë sakrificë ta nderojmë jo vetëm me fjalë por edhe me vepra. 
Përgjegjësia jonë është Kosova të jetë një shtet i fort i drejt i zhvilluar ashtu siç ëndërruan ata që 
dhanë jetë për këtë tokë Lavdi Komandanti legjendar Adem Jashari dhe familjes së tij Lavdi gjithë 
të rënëve për lirinë e Kosovës! 
 
Mbledhja përfundoi në ora: 10:35 
 
     Bastri Duraku                                                                           Melihate Basholli-Latifi 
                                                                                                                                                                                             
____________________                                                           _________________________           
      Procesmbajtës                                       Kryesuese  e Kuvendit 
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I- HYRJE 

Informata për Shëndetësi e QKMF-së në kuadër të  Kujdesit Parësor Shëndetësor (KPSH) të Komunës së 

Vushtrrisë, paraqet informatcionin gjithëpërfshirës të organizmit dhe funksonimit të KPSH, me të cilin ofrohen 

të dhënat e nevojshme për shërbimet e ofruara. 

 

DSHPS dhe menaxhmenti i QKMF-së bazuar në Ligjin për Shëndetësi, U/A për K.P.Sh, Statutin e QKMF 

në Vushtrri dhe në zbatueshmëri me planin e veprimit janë të përkushtuar maksimalisht që të ofrojn shërbime 

shëndetësore cilësore, ku përfshihen ato promovuese, parandaluese, diagonstikuese, trajtuese dhe paliative, duke 

përfshirë në procesin e përkujdesjes shëndetësore  për të gjitha komunitetet që jetojnë në komunën e Vushtrrisë. 

 

Përkujdesja shëndetësore organizohet duke u bazuar në nevojat dhe kërkesat e popullatës, me synim 

përimirësimin e vazhdueshëm të ofrimit të shërbimeve shëndetësore. 

 

Organizimi i KPSH bazohet në Ligjin për Shëndetësi, aktet nën ligjore të Ministrisë së Shëndetësisë, 

Statutin e Komunës dhe Statutin e QKMF-së. Me ligjin për vetqeverisjen lokale përgjegjësia për organizimin dhe 

kompetencat në KPSH i takojn nivelit lokal të qeverisjes. 

 

QKMF-ja është përgjegjës për organizimin, implementimin e konceptit të Mjekësisë Familjare, si dhe 

sigurimin e vazhdimësisë të përkujdesjes shëndetësore për popullatën me objektivë kryesorë, përmirësimin e 

shëndetit të popullatës, duke ju ofruar shërbime të qasëshme, gjithëpërfshirëse si dhe shërbime të cilësisë së lartë. 
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II- BASHKËPUNIMI ME DONATOR 

 

Gjatë vitit 2024 Komuna Vushtrrisë - DSHPS dhe QKMF kemi arritur bashkëpunim të shkëlqyeshëm me donator 

për realizimin e projekteve me bashkëfinancim. 

 

- Bashkëpunimi me donatorin AQH e Zvicrës, është duke vazhduar në kuadër të zhvillimit të edukimit të  

vazhdueshëm profesional.  

 

- DSHPS Komuna Vushtrri dhe Islamic Relief me seli në Prishtinë ka vazhduar projektin i cili ka pasur 

nismën dhe funksionalizimin në vitin 2017, në bazë të nevojave dhe kërkësave të qyetarëve në fushën e 

shëndetësisë për  projektin e vizitave shëndetësore në shtëpi, ku kemi përmisuar dhe rritur kapacitetet për 

funksionalizim më të mirëfillt, për përkujdesjen ndaj qytetarëve të ofrimit të shërbimeve shëndetësore në 

krahasim me vitet e kaluara, me  numrin e stafit profesional mjekësor të angazhuar 7 ditë të javës /13 orë, 

me dy ekipe mjekësore të përbëra nga 1 mjek dhe dy infermier, me dy vetura. 

Po ashtu bazuar në marrëveshjen stafi aktual profesional është 7 mjek, 14 infermier, 2 teknik laborant dhe 

1 asistent stomatologu. 

 

- Në bashkëpunim me AMC kemi vazhduar projektin për vizitat shtëpiak për nëna dhe fëmijë deri në 

moshën 3 vjeçare dhe me të arriturat sipas planprogramit jemi shpërblyer inventar dhe pajisje te nevojshme 

per realizimin e projektit. 
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III- RRJETI I INSTITUCIONEVE SHËNDETËSORE 

Aktualisht kujdesi parësor shëndetësor në komunën e Vushtrrisë është i organizuar përmes institucioneve 

shëndetësore si në vijim:  

Qendra Kryesore e Mjekësisë Familjare (QKMF) - institucioni themelor i KPSH-së, 

10 Qendrat të Mjekësisë Familjare (QMF) - si njësi përbërëse të QKMF-së 

9 Ambulanta të Mjekësisë Familjare (AMF) - si njësi përbërëse të QMF-së 

Figura 1. Struktura organizative e KPSH-së në Vushtrri 

 

 

QENDRA KRYESORE E MJEKËSISË FAMILJARE 

Qendra Kryesore e Mjekësisë Familjare (QKMF) ’’Dr.Safet Idrizi’’ në Vushtrri është institucioni 

shëndetësor kryesor që ofron dhe zbaton Kujdesin Parësor Shëndetësor publik në gjithë territorin e komunës, 

sipas U/A për KPSH. QKMF ka obligim ligjor që të kujdeset për qytetarët e komunës për sa i përket Kujdesit 

Parësor Shëndetësor, nën mbikqyrjen dhe mbështetjen e drejtpërdrejtë të Drejtorisë së Shëndetësisë (DSHPS), të 

cilës njeherit i raporton për të arriturat apo sfidat, duke i zgjedhur bashkarisht shqetësimet që hasen gjatë ofrimit 

të shërbimeve shëndetësore. DSHPS-së s’bashku me menaxhmentin e QKMF-së caktojnë dhe implementojn 

politikat shëndetësore për Komunën e Vushtrrisë. 

 

Qendra Kryesore e Mjekësisë Familjare – është përgjegjëse për ofrimin e shërbimeve shëndetësore për të 

gjithë qytetarët e komunës pa dallim etnije, gjinie, relegjioni, race etj.  

Promovimin shëndetësor, parandalimin, mjekimin, shërimin dhe rehabilitimin,  

Promovim: informim, komunikim dhe edukim në institucione, shkolla dhe komunitete, 

QKMF Vushtrri

QMF 1 QMF 2

AMF Skromë

QMF 3

AMF Pasomë

QMF Lumadh QMF Dumnicë
QMF 

Maxhunaj

AMF 
Samadrexhë

AMF Ceceli

QMF 
Smrekonicë

QMF Pantinë

AMF Ashlan

QMF Novolan

AMF Dubofc

AMF Beçiq

QMF Druar

AMF Strofc

AMF Zhilivodë
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Parandalim: imunizimin/vaksinimin, monitorim të rritjes dhe zhvillimit të fëmijëve përmes vizitave sistematike, 

mjekim: përcaktimin e diagnozës fillestare dhe kujdesin elementar shëndetësor, kujdesin akut përfshirë ofrimin e 

kujdesit urgjent, mbikqyrjen dhe transportin deri në institucionet përkatëse, rehabilitim:  kujdesi paliativ/terminal. 

QKMF është e organizuar në dy departamente si : 

Departamentin e Mjekësisë Familjare 

Departamentin e Administratës dhe Personelit  

Barnatorja Qendrore 

Në kuadër të QKMF-së funksionojn edhe njësitë funksionale të ndara në sektore: 

Sektori i Mjekësisë Familjare 

Sektori i Shëndetit publik 

Njësia e SISH 

Njësia e Vaksinimit dhe Imunizimit 

Sektori i Shëndetit Oral Preventiv, 

Sektori i Urgjencës 

Sektori i Diagnostikës. 

Raporti vjetor i shërbimeve shëndetësore janar - dhjetor në QKMF 2024 

Tabela 2. Paraqet informatën për vizitat mjekësore në QKMF, QMF dhe AMF: 

Nr. IKP-Sektoret Totali Meshkuj Femra Participim Shërbim Referime Malinje Kronike 

Te 

vizituar 

me 

kartele 

1 QKMF 67795 31565 36230 11408 193942 3477 201 4100 815 

2 Urgjenca 35753 16001 19752 4087 167636 5346 295 4682 0 

3 Laboratori 16960 6904 10056 4398 170785 0 0 0 0 

4 Stomatologjia 8655 4043 4612 1116 39396 120 0 0 1073 

5 RTG 6308 2913 3395 1237 18992 0 0 0 0 

6 Rtg e dhembit 627 276 351 99 1579 0 0 0 0 

7 Vaksinimi 4806 2588 2218 0 14056 0 0 0 3553 

8 QMF-1 64672 30384 34288 13165 182715 4821 159 4465 450 

9 QMF-2 6630 2983 3647 1008 35151 272 0 461 67 

10 QMF-3 8378 4067 4311 1582 55277 157 0 1511 2103 

11 QMF-AMF 23818 10661 13157 3459 115383 4468 75 2944 2521 

12 V.SHTEPIAKE 2049 904 1145 0 10105 9 0 0 324 

13 
Kshillimore 

AQH 
1188 604 584 0 4372 0 0 237 0 

 Gjithsejt 247 639 113 893 133746 41 559 1 009 389 18 670 730 18 400 10 906 

 
 Tabela 3. QMF dhe AMF, 12 mujori  për vizitat mjekësore  dhe shërbime 2024. 
 

  IKP Totali  M F Referimet  Participim 
Shërbime 

tjera  

Vizita 
me 

kartele  
S.Malinje S.Kronike 
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Q
M

F
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h
e 

A
M

F
 

QMF Lumadh 7530 3230 4300 268 1165 39368 1148 39 532 

QMF Smrekonicë  2932 1391 1541 773 420 11017 108 1 320 

QMF Pantinë 2773 1199 1574 732 698 13337 702 15 628 

QMF Druar 1239 587 652 479 119 4330 24 0 57 

QMF Novolan 834 397 437 150 0 2117 2 1 16 

QMF Maxhunaj 4262 1890 2372 1079 902 15508 0 2 476 

QMF Dumnice 405 177 228 139 17 2448 14 0 32 

AMF Samadrexhë 1142 502 640 282 36 9557 603 0 483 

AMF Strovc 858 398 460 203 30 2754 0 6 196 

AMF Pasome 682 341 341 8 13 3031 296 0 43 

AMF Oshlan 369 207 162 37 2 1031 0 0 15 

AMF Beqiq 354 147 207 88 4 1358 0 0 13 

Amf Dubovc 136 78 58 39 5 452 0 1 5 

AMF Ceceli 302 117 185 57 8 2626 0 0 47 

  Gjithsej: 23818 10661 13157 4334 3419 108934 2897 65 2863 

 

• SHËNDETI PUBLIK 

Është përgjegjës për shëndetin publik,  imunizim dhe vaksinim dhe për Sistemin Informativ Shëndetësor, ky sektor 

përcjell gjendjen epidemiologjike në bazë të raporteve kthyese nga IRSHP dhe bashkë me ta vepron në rast se kërkohet 

apo dyshohet në ndonjë epidemi. Sëmundjet ngjitëse sipas IKSHPK Mitrovicë 

Tabela 4. Numri  i rasteve te sëmundjeve ngjitëse sipas IKSHPK Mitrovicë për komunën e Vushtrrisë,  
 

 

Grafikoni 1, Grafikoni nr.3 Ecuria e  e sëmundjeve infektive gjatë vitit 2024 sipas komunave ( e raportuar nga IKSHPK-

Mitrovicë) 
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MITROVICË 568 7610 7512 393 79 3 0 4 4 8 263 11 3 28 89 16575

SKËNDERAJ 20 1758 2095 105 1 0 1 0 0 2 5 1 0 9 2 3999

VUSHTRRI 482 1224 2554 254 15 6 1 2 0 1 7 0 0 21 60 4627
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• Sektori i Vaksnimit dhe imunizimit : 

Vaksnimi i rregullt tek fëmijët dhe të moshuarit: 

Shërbimi i vaksinimit gjatë kësaj periudhe ka qenë i furnizuar me vaksina mjaftueshëm dhe është kryer në bazë të planit 
në qytet si dhe në fshatra. 

Tabela 5. Paraqet administrimin e vaksinave në 6 qendrat e KPSH si më poshtë:  

Raporti i Shërbimit të Vaksinimit 2024 

  Totali M F QKMF 
QMF-

1 
QMF-

2 
Lumadh Smrekonicë Pantinë  Maxhunaj Shërbimet 

Janar 387 218 169 238 89 0 22 22 0 16 1121 

Shkurt 358 217 141 165 110 25 32 0 11 15 1098 

Mars 375 197 178 188 99 24 27 3 12 22 1739 

Prill 365 198 167 159 105 31 20 20 12 18 1088 

Maj 478 248 230 222 129 67 23 10 13 14 1282 

Qershor 358 200 158 194 116 24 7 3 6 8 905 

Korrik 434 225 209 228 124 36 21 0 13 12 7233 

Gusht 388 196 192 189 138 22 10 0 13 16 1140 

Shator 409 214 195 214 120 30 22 0 18 5 1172 

Tetor 447 263 184 221 163 22 14 0 10 17 1208 

Nentor 401 208 193 194 119 30 26 0 16 16 1095 

Dhjetor 407 214 193 216 136 29 11 0 6 9 1120 
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Gjithsej 4807 2598 2209 2428 1448 340 235 58 130 168 20201 

 
Tabela 6. Paraqet Vaksinat kundër gripit sezonal që janë administruar: 
  

Nr.  Përshkrimi Vaksina 

1  Vaksina kundër gripit sezoal 1900 

 
Menaxhimi i zingjirit te ftohtë  është sipas standardeve, paisjet për standardizim dhe arritjen e kushteve maksimale 
të respektimit të zingjirit te ftohtë është në nivelin e duhur.   
 

Tabela nr.7 Pasqyra e përfshirjes së nxënësve të vaksinuar 2024: 

Pasqyra e përfshirjes së nxënësve në vaksinim 

SHFMU 

Nxënës të planifikuar Kanë refuzuar Vaksina të administruara 

Nr.nxënësve % Nr.nxënësve % Nr.nxënësve  

Klasa I 1015 100% 60 6% 955 94 % 

Klasa XII 983 100% 22 2 % 961 98 % 

Gjithësej 1988 100% 82 4 % 1916 96 % 
  

Per herë të parë është administruar vaksina HPV te vajzat e moshës 12 vjeçare. 
 Ka pasur hezitim për marrjen e vaksinës në fjalë, por fal angazhimit të ekipës rezultati ka qenë i i kënaqshëm, por në këtë 

drejtim duhet të punohet ende.                    

 Të planifikuar kanë qenë 490 nxenese, të vaksinuara janë 408 femra. 

Vizitat sistematike të nxënësve të klasave të para, pesta dhe të nënta në SHFMU-të të Komunës së Vushtrrisë.  

Qëllimet e vizitave sistematike 

1. Vlerësimi i nivelit të rritjes dhe zhvillimit të grupmoshës së caktuar, përkatësisht 

nxënësve të klasave të para, pesta dhe të nënta të shkollave fillore . 

2. Njohja dhe identifikimi i veçorive specifike të problemeve shëndetësore të këtyre 

grupmosha, që do të mundëson zbulimin e hershëm të sëmundjeve dhe 

anomalive/çrregullimeve eventuale të fëmijët. 

3. Dizajnimi dhe organizimi i intervenimeve me natyrë preventive, të bazuara në 

shkolla dhe komunitet. 

4. Krijimi i një baze të te dhënave nga rezultatet e vizitave të realizuara e cila do të 

mbështesë modifikimin dhe përpilimin e politikave shëndetësore më favorizuese për 

fëmijët. 
Parametrat e vlerësuar: 

Është vlerësuar zhvillimi i përgjithshëm psikofizik dhe shëndeti oral Kronologjia e 
aktiviteteve 
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Tabela 8. Pasqyra e përfshirjes së nxënësve në vizita sistematike 

Pasqyra e përfshirjes së nxënësve në vizita sistematike 

  

SHFMU 

Nxënës të planifikuar 
për vizita sistematike 

Munguar Vizita të realizuara 

Nr. I nxënësve  % Nr. I nxënësve  % Nr. I nxënësve  % 

Klasat I 1392 100 40 3% 1352 97% 

Klasat V 1720 100 64 4% 1656 96% 

Klasat IX 874 100 96 11% 778 89% 

Gjithsejtë 3986 100 200 5.0% 3786 95.0% 

 

Nga gjithsejtë 3986 nxënës të planifikuar për vizita , vizita të realizuara janë 3786 apo  

95.0%, ndërsa  numri i nxënësve të cilët kanë munguar është 200 apo 5.0%  . 

 

 

Shkalla e realizimit të vizitave është paraqitur në tabelën dhe në grafikonin nr.2. 

 

Grafiku  nr.2 - Shkalla e realizimit të vizitave sistematike të nxënësve të klasave të para,pesta dhe të 

nënta. 
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VLERËSIMI I REZULTATEVE NGA VIZITAT SISTEMATIKE PËR NXËNËS 

Nga vlerësimi i rezultateve të dala nga vizitat sistematike të nxënësve të klasave të nënta ,mund të konstatohet se në 
përgjithësi kemi të bëjmë me një kategori të popullatës( nxënës) të shëndoshë ,përjashtimisht problemeve të shëndetit 
oral , patologjive refraktare të syve . 

Përndryshe ,shkalla e përgjithshme e  shprehur në përqindje e parametrave të vlerësuar me veçori patologjike në 
shumicën e parametrave është shumë e vogël( përjashtimisht dyshimit në çrregullimet refraktare të syve,mbipeshës, 
kariesit të dhëmbëve të qumështit dhe higjienës jo të mirë orale dhe rasteve të dyshuara me VCC.. 

Higjiena orale e nxënësve nuk është e mire, e shprehur në përqindje nga numri total I nxënësve të  kontrolluar ,del se 53% 
e tyre janë me nivel të ulët të higjienës orale.Gjendja e mukozës dhe gingivave me veçori patologjike  prezenton  të jetë 
12% nga numri total i nxënësve të vizituar.  

Sa I përket zhvillimit të përgjithshëm psikofizik , veçori patologjike në shkallë më të madhe janë konstatuar të të pamurit e 
të cilat kanë të bëjnë kryesisht me anomali refraktare( ametropia). 

Nga numri I përgjithshëm I nxënësve të kontrolluar (948 nxënës) , shkalla e përgjithshme e veçorive patologjike të të pamurit  

arrinë në 19%(177 nxënës),ndërsa numri I nxënësve të cilët bartin syze për korrektim të refrakcionit është 42, përkatësisht 
4%. 

Statusi psikik- Nga numri i përgjithshëm i nxënësve të kontrolluar, në aspektin psikik, nga numri total i nxënësve të 

ekzaminuar(948), si raste të dyshimta me veçori patologjike  janë 14 nxënës(2%).Veçoritë patologjike të identifikuara 
adresohen kryesisht në drejtim të çrregullimit  të mësuarit dhe mungesës së vëmendjes. 

Gjatë ekzaminimit të të dëgjuarit nuk kemi gjetur raste patologjike të cilat do të konsideroheshin si shumë relevante dhe të 

besueshme ,për shkak se  nuk kemi pasur hapësirat adekuate per te kryer  ekzaminimet per degjim . Janë të dyshuar 26 
nxënës (3%) . 

Zemra-  nga numri i përgjithshëm i nxënësve të kontrolluar, 13 nxënës (1%) janë  të dyshuar për veçori patologjike të zemrës. 

Gjatë evoluimit të projektit , të SWOT analiza u përmenden disa rreziqe të cilat do të reflektonin dukshëm në mundësinë e 
mos arritjes së rezultatit të pritur apo zëvendësimin e tij me ndonjë rezultat tjetër, atëherë shtrohet pyetja se cili do të duhej 
të ishte menaxhimi i supozimeve dhe rreziqeve në këtë rast: 

1.Supozimet dhe rreziqet e rëndësishme veç janë identifikuar  (sidomos pika 2,3,4 dhe 5); 

2.Të minimizohen gjasat e rrezikut apo të eliminohet rreziku( në këtë rast rreziku për mos arritje të rezultatit të dëshiruar 

është  nga faktori njeri, gjegjësisht nga të gjitha palët e interesit : drejtori i shkollës; mësimdhënësi, prindi si dhe nga ekipi 
zbatues i projektit). 

3. Meqenëse neve në këtë rast po na mungon informata kthyese mbi numrin e nxënësave të cilët i kemi referuar si raste të 

dyshimta ,atëherë që të minimizohet apo të eliminohet rreziku ,hartuesi dhe zbatuesi i projektit duhet që më fillimin e vitit 
të ri shkollor serish të bëjë ri monitorim  për secilin rast të dyshuar dhe në secilën shkollë në mënyrë që rastet eventuale të 
cilat kanë qenë të referuara për ekzaminim të mëtejmë të identifikohen dhe të realizohen këto ekzaminime. 

REKOMANDIMET NGA VIZITAT SISTEMATIKE PËR NXËNËS 

• Promovimi i shëndetit oral dhe i kujdesit shëndetësor parandalues për ruajtjen e shëndetit të dhëmbëve 

nëpër shkolla, çerdhe  dhe Qendrat e Mjekësisë Familjare,duke demonstruar teknikën e pastrimit të 

dhëmbëve,me qellim të parandalimit të kariesit të dhëmbëve.; 

• Vulosja e dhëmbëve të përhershëm dhe dhëmbëve të qumështit; 
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• Fluorizimi I dhëmbëve; 

• Rritja e numrit të mjekëve Stomatolog në QKMF-re ku do të ofrohen shërbimet e stomatologjisë 

preventive dhe kurative më të avancuara të cilat janë më se të domosdoshme; 

• Hapja e ordinancave stomatologjike nëpër disa QMF-re në zonat rurale; 

• Organizimi I kampanjave për edukimin dhe këshillimin e prindërve,fëmijëve parashkollor , fëmijëve nëpër 

kopshte të tyre dhe  nxënësve nëpër shkolla lidhur me mënyrën e drejtë dhe të shëndetshme  të ruajtjes së 

dhëmbëve dhe të ushqyerit e shëndetshëm; 

• Intensifikimimi I bashkëpunimit ndërmjet infermiereve të QKMF- ve dhe infermiereve për edukim të 

komunitetit me Institutin e Shëndetit Publik ,si dhe shpërndarja e broshurave për ushqyeshmërinë dhe të 

ushqyerit e drejtë; 

• Promovimi I stilit të shëndetshëm  të jetës; 

• Inicimi i një bashkëpunimi ndërmjet mësimdhënësve dhe profesionistëve shëndetësor për 
hulumtimin ,paraqitjen dhe menaxhimin e rasteve me çrregullime shëndetësore; 

• Vizitat sistematike të vazhdohen edhe në vitin e ardhshëm , për klasën e  I, V, IX. 

• Të shikohet mundësia e përmirësimit të higjienës në shkolla duke rregulluar infrastrukturën e  nyejve  
sanitare,rrjetit të kanalizimit dhe furnizimin e rregullt me ujë. 

• Edukimi i fëmijëve për bartje të çantës dhe të qëndrimit në bankë. 

• Përqendrimi mbi shkaqet rrënjësore të problemeve të identifikuara dhe hartimi i strategjisë për adresim të 
sakët të problemeve duke maksimalizuar përpjekjet për parandalim të devijimeve të cilat janë të 

parandalueshme dhe për përmirësim të gjendjes. 

 
• NJËSIA E SISTEMIT INFORMATIV SHËNDETËSOR  

Në Sistemin Informativ Shëndetësor në QKMF Vushtrri punohet vazhdimisht në Mjekësinë Familjare, 
Stomatologji, Tretman, Infuzione, Lidhetore dhe Vaksinim.  
  
Ka pas ndërprerje të Sistemit BHIS gjatë  muajve  shtator, tetor, nëntor dhe dhjetor ku ne janar të 2024 është aktivizuar 
prapë sistemi.      

 
Gjatë këtij viti në SISH është punuar me vizita sistematike ku janë futu në data bazë 2940  fletëza ,dhe është përgatit 

raporti për klasat e I ,V dhe të IX. Raportohet çdo muaj  për morbiditeti,sëmundjet malinje dhe kronike,vizitat mjekësor e 
Stomatologjike  .  
 
Referuar bazës së te dhënave për sëmundjet kronike,hipertension,diabet dhe astmës.  

 

I10  E10  J45  

351  673  23  
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• SEKTORI I SHËNDETIT ORAL 

Në sektorin e shëndetit oral preventiv janë vizituar gjithsejt 8694 pacient dhe ka dhënë 39608 shërbime. Këtu përfshihet 

këshilla mjekësore, nxjerrja e dhëmbëve, shërimi, bllombimi dhe pastrimi i gurëzve në dhëmbë. Punohet nga ora 07h 

deri në ora 20h  në QKMF dhe në QMF-1, ndërsa në QMF-2 dhe QMF-3 nga ora 07h deri në ora 14 h, QMF Lumadh 

dhe QMF Pantinë. Kujdestaria mbahet në QMF-1 në ditën e shtunë nga ora 07h deri ne ora 19h. 

Shërbimet për nxjerrjen e dhëmbit: Caktimi i diagnozës, dhënia e anestezionit, eks. Dhëmbit, tamponade e alveolës, 

këshilla për pacientin. 
Shërmbimet për vizita: caktimi i diagnozës, aplikim local me udhëzim për rtg dhe terapia e përgjithshme. 

Shërbimet për shërimin e karriesit: caktimi i diagnozës, dhënia e anestezionit, preparimi i kavitetit, vendosja e shtresës ( 

me ose pa kalcimol), vendosja e bllombës dhe polirimi dhe korigjimi I pikave kontaktuese. 

Shërbimet te pulpitet e dhëmbëve: caktimi i diagnozës, dhënia e anestezionit, preparimi i kavitetit deri në hyrje të 

kanaleve, eksterpimi i pulpës, mbushja e kanalit dhe vendosja e bllombës. 

Shërmbimet te gjakëderdhja pas nxerrjes së dhëmbit: caktimi i diagnozës, dhënia e anestezionit, kiretazha e alveolës, 
vendosja e hemostatikut dhe tamponade e alveolës. 
Trajntimi i gingiviteve: largimi i pigmenteve të buta dhe të forta me kavitron dhe past me brush. 

 

 

Bazuar në statistikat sipas regjistrit të popullësise të vitit 2011 në ASK komuna e Vushtrrise ka gjithësej 69870 banor, 

KPSH në Vushtrri ka gjithësejt 9 stomatolog, sipas U/A  6000 banor për një stomatolog, andaj nevoja është për rritjen e 

numrit të stomatologëve, duke ja shtuar dhe hapjen e shërbimit stomatologjikë ne Pantinë dhe Lumadh. 

Tabela 9. Paraqet Shërbime në sektorin e shëndetit oral preventive duke përfshi të gjitha qendrat: 

Raporti Vjetor i shërbimit të Stomatologjisë 2024 

Muji 

Totali  M F 
Prej tyre 

te para 

Vizita 

serike 

Pa 

mjekim 

Me 

mjekim 

Dhëmbë 

të 

nxjerrë 

Intervenime 

tjera 
Sherbimet 

Janar 828 348 480 834 0 1 302 216 210 4091 

Shkurt 887 397 490 722 3 6 329 172 255 3820 

Mars 684 323 361 688 0 0 255 148 186 3355 

Prill 585 307 278 588 0 2 216 140 172 2668 

Maj 790 352 438 729 0 1 292 160 207 3124 

Qershor 550 263 287 544 0 0 217 122 155 2196 

Korrik 775 349 426 773 0 0 302 174 199 3675 

Gusht 620 291 329 628 0 0 258 139 170 2801 
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SEKTORI I KUJDESIT URGJENT 

Në mbështetje të nenit 6 të Ligjit 05/L-024 për Shërbimin Mjekësor Emergjent, Veprimtaria e Shërbimit 

mjekësor emergjent paraspitalor përfshin:  

1. reagimin e shpejtë në thirrje;  

1.2. trajtimin e pacientëve në vendin e ngjarjes;  

1.3. stabilizimi i pacienteve emergjent dhe 

; 1.4. transportimin e pacienteve me rrezik jete. 

 Gjatë vitit 2024 ka pas gjithsejtë 35753 pacient janë dhanë 177833 shërbime shëndetësore. Në Urgjencë 

shërbimet janë 24h dhe punohet cdo ditë të javës. 

Në këtë shërbim janë të angazhuar katër ekipe që punojnë me ndërrime 12 orësh, janë të angazhuar 8 mjek dhe 

17 infermier, këtu kryhen vizita mjekësore dhe shumë shërbime tjera që dalin nga këto vizita. 

Urgjenca transporton pacientet nga vendi i ngjarjes deri në Emergjencën e Spitalit Sheikh Zayed në Vushtrri e 

nëse kërkohet ndihmë nga Emergjenca e spitalit e kryejmë edhe transportin e pacientëve që kanë nevojë deri ne 

SHSKUK Prishtinë. 

Në disa raste ofrojnë vizita dhe shërbime shëndetësore edhe në shtëpi, kur gjendja e pacientit është e rëndë. 

Mosha mesatare e stafit Sherbimi Urgjent punon 24/7 perbehet nga nje ekipë multidisiplinare me gjithsej 31 

puntorë  

 8 Mjek  apo 25.8%  e stafit punonjes  

• 9 Infermier apo 29.2% me mosh mesatare 56.1 vjeç  

• 8 Infermiere apo 25.8% me mosh mesatare 47.42 vjeç  

• 6 vozites apo 19.35% me mosh mesatare 50.25 vjeç  

 

Shator 718 361 357 720 1 0 270 163 203 3297 

Tetor 886 396 490 886 1 2 355 193 194 4252 

Nentor 679 351 328 681 1 0 242 143 171 3168 

Dhjetor 692 329 363 687 0 1 266 184 156 3161 

Gjithsej 8694 4067 4627 8480 6 13 3304 1954 2278 39608 
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Tabela 10. paraqet raportin e vizitave të Sektorit të Kujdesit Urgjent për 12 mujorin 2024 
 

12 Mujori 2024     Nga Mjeku. Privat  

Muaj Totali M F Ineksione Infuzione 

Janar 3122 1356 1766 169 308 

Shkurt 2538 1161 1377 128 223 

Mars 2981 1334 1647 175 202 

Prill 3329 1506 1823 219 267 

Maj 3063 1351 1712 114 163 

Qershor 3078 1457 1621 217 203 

Korrik 3555 1600 1955 161 203 

Gusht 3635 1570 2065 143 183 

Shator 2706 1231 1475 95 92 

Tetor 2635 1182 1453 132 121 

Nentor 2230 951 1279 124 148 

Dhjetor 2881 1302 1579 157 246 

Gjithsej 35753 16001 19752 1834 2359 
 

 

 

Tabela 11. paraqet raportin e shërbimeve të Sektorit të Kujdesit Urgjent për 12 mujorin 2024 
 

 

Tabela 12. Paraqet rastet e konfirmuara të vdekjes sipas tabelës gjithësej, meshkuj, femra dhe mosha mesatare e 

vdekjeve: 

Muaji Gjithësej Meshkuj 

Mosha 
mesatare 
meshkuj Femra 

Musha mesatare 
femra 

Mosha mesaare e 
vdekjeve ne total 

Janar 
24  13  75.0  11  76.3  75.65  

Shkurt 
09  04  74.5  05  77.6  75.95  

Muaj
Refe
rim 

Aks
ide

I.M I.V
I.S.
C 

Infuz
ione 

Glik
emia

RK
P

EKG O2
Kat
eter

Lidh
je 

Rast
et e 

Mjek
u 

Inek.I
nfuzi

Janare 16 21 982 154 41 362 152 4 203 36 6 68 166 36 382 477 674 15730 0

Shkurt 26 13 698 81 46 234 188 0 291 22 5 83 114 19 348 351 423 12635 0

Mars 30 16 795 120 58 340 172 3 286 20 11 49 114 33 451 377 576 14885 0

Prill 28 24 1073 189 69 464 224 2 308 33 7 81 161 22 470 486 838 16590 0

Maj 46 54 712 219 59 384 145 1 255 37 4 85 94 20 199 277 555 13577 0

Qershor 33 11 976 196 59 456 344 4 381 28 5 129 181 39 433 420 688 15455 0

Korrik 460 42 999 195 84 571 264 7 400 31 6 112 221 23 398 364 736 14843 0

Gusht 496 49 1032 98 54 632 192 1 269 48 8 99 154 8 250 326 703 16160 0

Shtator 466 21 748 132 87 340 281 2 379 45 6 91 167 46 438 187 575 12078 1

Tetor 490 24 696 151 47 280 202 0 281 31 11 89 199 23 460 253 538 12465 5

Nentor 394 14 605 159 34 262 168 10 264 44 8 64 139 11 346 272 437 9452 0

Dhjetor 443 13 806 214 45 362 288 3 353 60 9 111 176 15 507 403 482 13766 0

Totali 2928 302 10122 1908 683 4687 2620 37 3670 435 86 1061 1886 295 4682 4193 7225 167636 6

Dhun
a ne 
famil

Rast
et 

emer

S.M
alin
je

S.Kr
onike

Sherbi
met 

Raporti i sherbimeve te urgjences Janar-Dhjetor 2024
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Mars 
17  09  78.0  08  69.8  73.9  

Prill 
20  10  70.1  10  77.1  72.4  

Maj 
11  07  71.0  04  78.0  74.5  

Qershor 
19  11  79.0  08  76.0  76.5  

Korrik 
09  08  76.0  01  93.0  74.5  

Gusht  
16  07  79.0  09  76.4  77.7  

Shtator 
15  07  78.5  08  80.5  79.2  

Tetor 
19  9  73.1  10  79.1  76.4  

Nëntor 
15  07  71.1  08  82.1  76.65  

Dhjetor 
14  08  65.8  06  69.6  67.7  

Totali 
188  99  74.25  89  77.9  76.5  

Përqindja meshkuj 52.65%   47.35%   

Si përfundim: Duke u bazuar në tabelën e lartëshenuar në të cilën të dhënat e cekura janë te sakta vim në përfundim se vetëm 

1 rast vdekje ka qenë në aksident komunikacioni i gjinisë mashkullore apo 0.47% e vdekjeve, kurse rastet te tjera kanë qenë 

vdekje normale apo zbërthyer në përqindje 99.93%  . 

Ndërsa sa i  përket kohës se konfirmimit të vdekjeve, shërbimi urgjent ka konfirmu për çdo 46 orë e 59 min nga një 

konfirmim vdekje.   

Tabela 13. Paraqet moshën mesatare të vdekjeve të konfirmuara me krahasimet për periudhën kohore 6 vjeçare: 

Vitet 
Mosha mesatare e 
vdekjeve 

2019 72.14 

2020 75.04 

2021 73.49 

2022 75.3 

2023 74.42 

2024 76.5 

Tabela 14.  Paraqet intervalin kohorë te shërbimeve mjekësore duke kraharsuar periudhat vjetore prej   2019-2024  

 Viti  Participim

  

Tretman  Infusione

  

Lidhje  EKG  GKR  Terren  Konf.vdekje

  

R.Urgjente

  

2019

  

2h.07m  45min  4h.29m  10h.19m

  

3h.21m

  

6h.49m

  

34h.8m

  

50h.5m  1h.6m  

2020

  

2h.30m  43min  4h.19m  12h.10m

  

3h.40m

  

6h.49  3h.07m

  

33h.5m  1h.57  
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2021

  

3h.13m  53min  2h.38m  15h.08m

  

3h.52m

  

7h.9m  2h.9m  34h.20m  3h.21  

2022

  

2h.08m  1h.18min

  

2h.39min  11h.33m

  

3h.1m  5h.7m  5h.2m  46h.8m  1h.1m  

2023

  

2h.56m  59min  2h.44m  9h.40m  3h.5m  4h.5m  5h.38m

  

41h.3m  1h.4   

2024

  

2h.14m  51min  1h.52m  8h.25m  2h.38m

  

3h.34m

  

4h.06m

  

46h.59m  1h.21m  

  

Nga kjo tabelë paraqiten lëvizjet e intervalit kohor për pacientët që kanë  marrë shërbimet si në vijim :  

1. Te rastet në terren ku në vitin 2019 kemi pasur rast çdo 38h:8min ndërsa në vitin 2024 çdo 5h:38min. 

2. Ndryshim tjetër kemi pasur edhe te rastet me aksidente në komunikacion ku në vitin 2019 në komunën Vushtrrisë 

kemi pasur çdo 94h:19min nga një aksident , ndërsa në vitin 2024 kemi pas aksidente bukur me të shpeshta apo për 

çdo 29h:09 min apo 324% në rritje rastet në aksident.  

3. Ndryshim tjetër kemi në përshkrimin e terapisë parenterale(infusion) ku në vitin 2019 kemi pasur për çdo 4h:29min 

nga 1 infusion ndërsa në vitin 2024 , 2h:44min nga nje 1 infusion apo 175% ne rritje!  

4. Ndërsa shërbimet tjera të lartcekura në tablë nuk kemi hasur në ndonjë ndryshim te madhë.   

• SEKTORI I DIAGNOSTIKËS 

Laboratori se bashku me Rëntgenin bëjnë pjesë në sektorin e diagnostikës. 

Në vijim do gjeni informacionin  lidhur me pacientët të cilët kanë kërkuar shërbime dhe kanë marrë 

shërbime  shëndetësore  në Laboratorin e QKMF-së  

                        

Gjithsej pacient  kanë qenë:17122  
o Meshkuj: 6947 
o Femra: 10167 
 

Shërbime 187154 

Tabela nr.15 paraqet raportin një vjeçar për vizitat dhe shërbimet në laborator të QKMF, QMF Lumadh dhe QMF-3 

Sektori Diagnostikës - Laborator Raport vjetor : Janar - Dhjetor 2024  

Muaj Totali M F Participim 
Anlizat e 

hematologjisë, 
SE, Urinë 

Analizat e 
biokimisë 

Shëbimet 

Janar 1437 592 845 342 9374 7394 16768 

Shkurt 1595 649 946 366 10894 8078 18972 

Mars 1284 516 768 278 8563 5296 13859 

Prill 1383 585 798 329 9229 6962 16191 

Maj 1614 672 942 362 10862 8372 19234 

Qershor 1194 486 708 261 7210 5485 12695 
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Korrik 1471 592 879 486 10369 6800 17169 

Gusht 1328 526 802 268 5531 3625 9156 

Shator 1508 613 895 332 9590 6124 15714 

Tetor 1592 614 978 372 9554 9718 19272 

Nentor 1414 568 846 325 8962 6793 15755 

Dhjetor 1294 534 760 324 5806 6563 12369 

Gjithsej 17114 6947 10167 4045 105944 81210 187154 

 

 

Tabela nr.16 paraqet raportin e punës në laboratorin e QKMF “Dr.Safet Idrizi”, pacient, shërbime dhe përqidja e 
pacientëve sa kanë paguar shërbimet.  
Nr.  

Periudha 

kohore  
Totali  Meshkuj   Femra  Pacient që kanë Participu  Shërbim  Përqindja/participim  

1  Janar  1350 553 797 333 16370 24.60% 

2  Shkurt  1508 616 892 359 18400 23.80% 

3  Mars  1214 494 720 269 13544 22.10% 

4  Prill  1316 570 746 314 15846 23.80% 

5  Maj  1523 640 883 348 18665 22.80% 

6  Qershor  1118 458 660 261 12252 23.30% 

7 Korrik 1348 557 791 469 16398 34.70% 

8 Gusht 1176 485 691 251 8127 21.30% 

9 Shtator 1375 574 801 320 14694 23.20% 

10 Tetor 1512 593 919 363 18939 24.00% 

11 Nëntor 1304 538 766 310 15148 23.70% 

12 Dhjetor 1224 510 714 324 12148 26.40% 

Totali  15968     3921 180531 23.35% 

Tabela nr.16 paraqet raportin e punës në laboratorin e QMF Lumadh, pacient, shërbime dhe përqidja e pacientëve sa kanë paguar shërbimet 

Nr.  
Periudha 

kohore  
Totali  Meshkuj   Femra  Pacient që kanë Participu  Shërbim  Përqindja/participim  

1  Janar  45 19 26 7 224 15.50% 

2  Shkurt  55 22 33 2 266 0.36% 

3  Mars  30 12 18 2 137 0.66% 

4  Prill  27 10 17 5 115 18.50% 

5  Maj  30 8 22 4 181 13.30% 

6  Qershor  14 5 9 0 77 0 

7 Korrik 19 6 13 3 90 15.70% 

8 Gusht 20 6 14 4 123 0.20% 

9 Shtator 28 5 23 4 47 14.20% 

10 Tetor 42 10 32 3 101 0.72% 

11 Nëntor 38 9 29 6 103 18.40% 

12 Dhjetor 48 14 34 9 148 18.70% 

Totali  396     49 1612   
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Tabela nr.17 paraqet raportin e punës në laboratorin e QMF Lumadh, pacient, shërbime dhe përqidja e pacientëve sa kanë paguar shërbimet 

Nr.  
Periudha 

kohore  
Totali  Meshkuj   Femra  Pacient që kanë Participu  Shërbim  Përqindja/participim  

1  Janar  42 20 22 2 174 0.47% 

2  Shkurt  32 11 21 5 306 15.60% 

3  Mars  40 30 10 7 178 17.50% 

4  Prill  40 5 35 10 230 25% 

5  Maj  61 24 37 10 388 16.30% 

6  Qershor  62 23 39 6 366 0.96% 

7 Korrik 104 29 75 14 681 13.40% 

8 Gusht 132 35 97 13 906 0.98% 

9 Shtator 113 34 71 8 973 0.70% 

10 Tetor 38 11 27 6 232 15.70% 

11 Nëntor 72 21 51 9 504 12.50% 

12 Dhjetor 22 10 12 2 73 0.90% 

Totali  758     92 5011   

RËNTGENI nga Janari deri në Dhjetor ka pas gjithsejtë 5675 pacient dhe janë dhënë 15949 shërbime. 

Organizimi i punës në sektorin e radiologjisë bëhet sipas orarit pesë ditë pune nga ora 08:00h deri në ora 13:00h, të 

angazhuar 4 teknik të radiologjisë, vlen të ceket se të gjithë ata që kanë kërkuar shërbim në Radiologji kanë marrë  

shërbimet radiografike, material për punë kanë  pas mjaftueshëm filma të Rëntgenit si dhe CD.  

Tabela nr.18 paraqet raportin e punës në rëntgen, pacient dhe shërbime 

Raporti 12 mujor I RTG  

Muaji Gjithësejt  M F Participimi Exp Filma CD-ja Shërbime 

Janar 488 230 258 127 825 131 464 1420 

Shkurt 498 218 280 101 978 126 447 1551 

Mars 466 234 232 76 834 77 450 1357 

Prill 519 225 294 99 1030 82 499 1611 

Maj 585 265 320 105 1106 74 586 1767 

Qershor 476 225 251 81 889 476 36 1387 

Korrik 551 239 312 113 1057 73 551 1681 

Gusht 551 252 299 111 1042 70 550 1662 

Shator 553 280 273 117 1089 91 554 1734 

Tetor 613 276 337 92 1137 59 615 1812 

Nentor 497 226 271 94 974 60 495 1520 

Dhjetor 510 242 268 121 919 60 511 1490 

Gjithsej 6307 2912 3395 1237 11880 1379 5758 18992 

 Tabela nr.19 paraqet raportin e punës në rëntgenin e dhëmbëve, pacient dhe shërbime 

Raporti 12 mujor I RTG  të dhëmbit 

Muaji Gjithësejt  M F Participimi Exp Filma CD-ja Shërbime 

Janar 64 34 30 7 95 0 64 159 

Shkurt 84 41 43 14 123 0 84 207 

Mars 58 24 34 15 88 0 60 148 

Prill 29 8 21 0 41 1 30 72 
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Maj 66 33 33 9 99 0 69 168 

Qershor 5 2 3 0 6 36 7 49 

Korrik 64 25 39 9 100 0 62 162 

Gusht 54 24 30 9 82 1 56 139 

Shator 56 28 28 10 71 0 56 127 

Tetor 54 24 30 9 100 0 62 122 

Nentor 57 21 36 9 82 1 56 141 

Dhjetor 36 12 24 10 71 0 56 86 

Gjithsej 627 276 351 101 958 39 662 1580 

  Qëllimi i raportit është pasqyrimi i aktiviteteve të kryera gjatë kësaj periudhe kohore. 

 

• BARNATORJA QËNDRORE 
 

  Ka për detyrë të bënë planifikimin, organizimin, ruajtjen e zingjirit të ftohtë dhe liferimin e produkteve medicinale 
nëpër QMF dhe AMF.  
Për shkak te mungesave gjatë furnizimit me barna dhe material shpenzues nga Ministria e Shëndetësisë, QKMF ka qenë e 
detyruar të bëjë blerjet e tyre nga buxheti i komunës së Vushtrrisë të ndarë për blerjet e produkteve medicinale dhe material 

shpenzues. 
    

Tabela nr.20 paraqet furnizimet e barnave dhe materialit shpenzues mjekësor nga të hyrat vetanake 2024 

Nr. Vlera e blerjesë € 

1 10,564.50 

2 1787.30 

3 998.80 

4 14480.20 

5 14917.24 

4 42,748.04 € 
 
Tabela nr.21 paraqet përqindjen e furnizimeve nga M.Sh. me barna dhe material shpenzues për periudhën kohore 
janar – dhjetor 2024, nga lista esenciale: 

Nr. Muaji Barnat 
Material 

shpenzues 

1 TM-1 33 % 51% 

2 TM-2 29.29% 55% 

 3 TM3 31% 84.6% 

 4 TM4 60 % 77 % 

 3 Mesatarja  38.33% 66.99 % 

 
Tabela nr.22 paraqet furnizimin me insulina përqindja e realizuar janar shtator 2024 të furnizuar nga Ministria e 

Shëndetësisë   

Nr. Muaji Insulina 

1 Janar 100 % 



Page 21 of 34 

2 Shkurt 100 % 

 3 Mars 100% 

4 Prill 100 % 

5 Maj 100 % 

 6 Qershor 100 % 

7 Korrik 100 % 

8 Gusht 100 % 

 9 Shtator 100 % 

10 Tetor 100 % 

 11 Nëntor 100 % 

 12 Dhjetor 100 % 

  Mesatarja  100 % 

 

Depoja Qendrore Farmaceutike gjatë vitit 2024 ka bërë shperndarjen e barnave dhe materialit shpenzues në gjithsej 18 QMF 
dhe AMF të komunës së Vushtrrisë, ne intervale të caktuara kohore, QMF dhe AMF për çdo muaj, ndërsa QKMF dhe QMF-
1 në intervale 2 javore.  
Tabela nr.23 paraqet raportin e bombolave të oksigjenit medicinal Janar – dhjetor 2024. 

Nr. Pershkrimi Dhënia Sasia Totali 

1 
Bombola oksigjeni medicinal 8.5 
kg 

Pacient 246 246 

2 
Bombola oksigjeni medicinal 8.5 
kg 

Insitucionet/QKMF/QMF/AMF 45 45 

3 Dhenia e aparatit koncentrator  Pacientë 5 5 

Totali 296 296 
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• SIGURIMI I CILËSISË SË SHËRBIMEVE SHËNDETËSORE  

Sigurimi i cilësisë së shërbimeve shëndetësore definohet si “ sistem i organizuar për përmirësimin e praktikave apo 

kualitetit të kujdesit mjekësor”. Përmirësimi i kualitetit përfshin përpjekjet  e vazhdueshme  nga të gjitha anëtarët e 

organizatës për të përmbushur nevojat dhe pritjet e pacientëve. Gjatë vitit 2024 aktiviteti ynë ka qenë i orientuar në 

plotësimin e kritereve dhe dokumentacionit të Sitemit të Menaxhimit të Cilësisë së Shërbimeve Shëndetësore nën 

monitorimin dhe vlerësimin e koordinatorit dhe komitetit per sigurimin e përmirësimit të shërbnimeve shëndetësore. 

Gjatë vlerësimit kemi pasur një vlerësim 8 orësh nga Auditor ndërkombëtar dhe vleresimi preleminar ka qenë që i 

kemi plotësuar kriteret për menaxhimin e blloqeve (12 blooqe të vlersimit) në mënëyrë të knaqëshme me disa vërejtje që 

duhet ti plotësojmë për vlersimin e ardhshëm në vitin vijues. 

             Gjatë këtijë viti kemi punuar në informimin e stafit për shfrytëzimin e proceduarave operative standarde dhe kemi 

vendosur në çdo vend pune në form të shkruar PSO (Porcedura Standarde Operative) si dhe përgjegjësit e shërbimeve ku 

stafin kemi furnizuar me literaturën dhe jane obliguar ti monitorojnë dhe ngritjen e nivelit të shfrytëzimit të PSO. 

           Në mbledhjen e fundit kemi aprovuar 3 dokumente që kanë qenë Konformitete të mëdha nga vlerësimi dhe tani kemi 

plotësuar obilgimet e SMC nga vlersimi. 

    Gjatë këtij viti është punuar një Audit HTA. 

  Është punuar edhe një Rishqyrtim Kolegial për të ndihmuar për pacientët me DM. 

  Kemi punar një intervistë për satisfasion të pacientëve me të dhëna për disa pyetje standarde në lidhje me shërbimet dhe 

vlersimin e punës së stafit. 

      

Janë bërë dy audite klinike: 

Menaxhimi i HTA, Rekomandimet/Propozimi i masave nga auditimi 

• Pas gjetjeve të auditit të mbahet një prezantim për të gjithë mjekët në lidhje me këto të gjetura e 

sidomos të diskutohen mangësitë e evidentuara të cilat nuk arrijnë targetet për 4 kriteret e procesit si 

referimi për testet rutinë, trajtimi medikamentoz sipas algorimit të PK, referimi i pacientëve të cilët 

kanë plotësuar kriteret e referimit sipas PK dhe matja e pulsit. 

• Mbajtja e një prezantimi për Protokollin Klinik Kombëtar për menaxhimin e HTA për mjekët e 

Sektorit të Mjekësisë Familjare ku njëkohësisht do të diskutoheshin edhe vështirësitë, sfidat dhe 

pengesat e zbatimit në praktikë të PK si dhe rikonfirmimi për obligimin e zbatimin në paaktikë të 

rekomandimeve të PK. 

• Të përmirësohet furnizimi me barna nga LEB  nga MSh gjë që do të lehtësonte edhe menaxhimin 

adekuat medikamentoz bazuar në algoritmin e PK, si dhe do të rriste kompliancën e pacientëve kur 

meanxhimi dhe trajtimi i standardizuar dhe i bazuar në PK do të mbështetej me terapinë të cilën e 

përshkruan mjeku familjar kur pacienti e merr në Qendrën e Mjekësisë Familjare. 

• Të përmirësohen praktikat e matjes dhe regjistrimit apo dokumentimit të matjes së pulsit për secilën 
vizitë mjekësore për pacientët me HTA. 
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• Të zbatohen rekomandimet për trajtimin medikamentoz sipas rekomandimeve të PK dhe të përcillet 
suksesi i këtij trajtimi, ndërsa në rastet e rezistencës apo të mosusksesit të kontrollit të TA edhe 

përkundër trajtimit të pacientëve sipas algoritmit, pacientët të referohen për konsulta në nivele më të 

larta të kujdesit shëndetësor . 

• Të përmirësohen praktikat e referimit të pacientëve të cilët plotësojnë kriteret për referim bazuar në 

PK. 

• Të përmirësohen praktikat e referimit të pacientëve me HTA për analiza laboratorike në intervale të 
caktuara kohore sipas rekomandimeve të PK 

• Ryshqyrtim kolegial : 

Grupi për rishqyrtim kolegial rekomandon që: 

- të krijohen regjistra të posaçëm në formë të databazës për pacientët me DM, të ndarë në regjistra të 

pacientëve me DM me terapi orale, regjistra të pacientëve me DM të cilët marrin insulinë dhe regjistra të 

pacientëve me DM me terapi të kombinuar.  

- të fuqizohet puna ekipore në mjekësi familjare dhe ekipet e mjekësisë familjare të mbajnë regjistra për 

pacientët me DM, pacientët të cilët i referojnë për HbA1c së bashku me rezultatet e nivelit të HbA1c në 

mënyrë që të përcjellin suksesin e menaxhimit dhe trajtimit medikamentoz. 

- ekipet e mjekësisëfamiljare të monitorojnë nivelin e sheqerit në gjak për pacientët e vet dhe t’i referojnë 
ata sipas kritereve për konsulta specialistike. 

- të përcillet IMT-ja e të gjithë pacientëve me DM sidomos e pacientëve obez. 

- promovimi i UK për menaxhimin jomedikamentoz por edhe menaxhimin medikamentoz të DM dhe 

zbatimi në praktikë duke u bazuar në rekomandimet të cilat dalin nga këta UK. 

- të rritet shkalla e përdorimit të kartelave shëndetësore ku do të dokumentohej kujdesi shëndetësor në 

përgjithësi, e në veçanti për sëmundjet kronike përfshirë edhe DM që pastaj do të lehtësonte sigurimin e 

të dhënave për realizimin e auditeve klinike për kujdesin shëndetësor për pacientët me DM bazuar në UK. 

- të zbatohen Audite klinike personale nga mjekët apo nga ekipet e MF për vlerësimin e zbatimit  të 

rekomandimeve të UK për menaxhimin e DM dhe suksesin e menaxhimit të sëmundjes! 
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 Aktivitet e organizuara në komunitet: 

 

Tabela 14. Aktivitetet  në Komunitet per vitin 2024 

Nr. Tema 
Nr 

pjesmarrsve 
Muaji Data Vendi 

1. 
Java Evropjane e Preventimit të Kancerit 
të Qafës së Mitrës 

22 Janar 29.1.2024 Qendra Rinore Vushtrri 

2. Shëndeti Oral 20 Shkurt 20.2.2024 ShMU-1-Vushtrri 

3 Shëndeti Oral 31 Shkurt 21.2.2024 ShFMU”A.Z.Qajupi” 

4 Shendeti personal 49 Shkurt 23.2.2024 ShFMU”Mustaf Venhari 
5 Shendeti personal 38 Shkurt 23.2.2024 ShFMU”Naim Frasheri 
6 Higjena personale tek femijet 32 Shkurt 26.2.2024 Kopshti,, Foleja ‘’2 

7 
Dita Botërore e Luftës Kundër 
Tuberkulozit 

26 Mars 25.3.2024 
Shkolla e mesme”Bahri 
Haxha” 

8 Higjena personale te femrat 12 Prill 15.3.2024 Shkolla fillore në Ceceli 

9 Higjena personale te femrat 13 Prill 18.3.2024 AMF-Pasomë 

10 Dita Botërore e shëndetësisë 40 Prill 8.4.2024 Sheshi “Adem Jashari” 

11 Dita Botërore e shëndetësisë 59 Prill 8.4.2024 
Sheshi Te Kalaja e 
Qytetit 

12 Dita Botrore Astma 38 Maj 2.5.2023 ShFMU”Naim Frasheri 

13 17 Maji Dita Botërore e Hipertensionit 57 Maj 17.5.2024 Sheshi Hasan Prishtina  

14 17 Maji Dita Botërore e Hipertensionit 21 Maj 17.5.2024 
dhe Sheshi i Adem 
Jasharit 

15 31 maj Dita Botërore pa duhan 15 Maj 31.5.2024 
Sh.F.Gj.K.Skenderbeu” 
Pantinë 

16 
Dita Botërore e kunder abuzimit dhe 
trafikimit te Droges 

18 Qershor 21.6.2024 
Shkolla e Shfmu”Ali 
Kelmendi” 

17 29 Shtatori Dita Botrore e zemres 45 Shtator 30.9.2024 Sheshi “Adem Jashari” 

18 Palpimi I Gjirit 28 Tetor 31.10.2024 Kalaja e Qytetit 

19 Dita Botrore e Diabetit 31 Nentor 14.11.2024 Sheshi “Adem Jashari” 

20 
Njohurit e Adoleshenteve ne parandalimin e 

HIV-AIDs 27 Dhjetor 2.12.2024 

Shkolla e Mesme Eqrem 

Qabej 

 

• Këshillimorja për Edukim dhe Motivim Shëndetësor 

Këshillimorja për Edukim dhe Motivim Shëndetësor, për sëmundje kronike jo infektive me theks Hipertensionin , 

Diabetin dhe Astma është fryt i bashkëpunimit me  donator Zvicran për kujdes të qasshëm dhe cilësor (AQH).   

Vizita mjekësore si dhe të matjes së tensionit, glikemisë dhe asthms, furnizimi me broshura për edukim dhe preventivë 

për këto sëmundje, dhënia e librezave për pacient ku përshkruhet edhe terapia që e merr pacienti, regjistrimi i matjeve 

të tensionit dhe glikemisë për përcjellje te gjendjes shëndetësore. Po ashtu është bërë trajnimi i stafit shëndetësor mjek 

dhe infermier për edukim shëndetësor motivues, kemi përfituar trajnime të shumta si për stafin menaxherial, 
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profesionistet  shëndetësor . Numri i pacientëve nga janar deri në dhjetor 2022  këshillimore për sëmundje kronike, në 

KPSH si QKMF, QMF-1 QMF-2, QMF-3, QMF dhe AMF 7 fshatra janë këshilluar  pacient me sëmundje kronike 

Diabet, Hipertesion dhe Asthma. 

Tabela 27. Paraqet numrin e vizitave në Këshillimore, Periudha e raportimit:  Janar - Dhjetor 2024 
Nr. i vizitave në Këshillimore  QKMF Vushtrri   2024                                          

Mosha Gjinia  Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Korrik Gusht Shtator Tetor Nëntor Dhjetor 
Gjithsej         
Janar-

Dhjetor 

0-4 Meshkuj                  1 1     2 

  Femra                         0 

5-9 Meshkuj                          0 

  Femra                         0 

10-14 Meshkuj                          0 

  Femra                         0 

15-19 Meshkuj                      1   1 

  Femra                 1   1   2 

20-24 Meshkuj                          0 

  Femra         2               2 

25-29 Meshkuj        1       1         2 

  Femra                         0 

30-34 Meshkuj  1 1 1                   3 

  Femra                 2 1 1   4 

35-39 Meshkuj    1   1 1 1     1       5 

  Femra                         0 

40-44 Meshkuj  3 3 5 2 2 2 1 1 1       20 

  Femra 2 3 1 3 3   2 1 1 1 1   18 

45-49 Meshkuj  2   1 1 2   6 8 2 4 4 4 34 

  Femra 3 2 3 1 4 1 7 2 1 5 3 1 33 

50-54 Meshkuj  5 4 3 1 9 2 5 7 4 4 3 3 50 

  Femra 11 15 7 10 15 6 9 9 8 7 7 7 111 

55-59 Meshkuj  1 2 1 1 3 3 6 4 3 3 6 3 36 

  Femra 8 7 10 7 11 7 9 9 4 15 5 1 93 

60-64 Meshkuj  3 4 1 7 6 2 6 3 3 1 4 1 41 

  Femra 7 9 6 4 8 8 9 11 9 11 7 3 92 

65-69 Meshkuj  15 11 14 12 10 10 11 11 8 10 6 6 124 

  Femra 7 13 5 4 11 8 8 5 11 13 17 5 107 

70-74 Meshkuj  9 12 14 3 14 12 8 10 8 12 11 4 117 

  Femra 9 10 9 5 8 6 7 8 10 7 10 1 90 

75-79 Meshkuj  11 10 8 5 17 11 14 14 14 11 17 2 134 

  Femra 2 3 4 2 3 2 4 6 2 3 2 1 34 

80+ Meshkuj  3 3 1 3 0 1 3 2 2 1 4 1 24 

  Femra 1 2 3 1 0 1 0 0 1 0 0 0 9 

Gjithsej   103 115 97 74 129 83 115 112 97 110 110 43 1188 
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Tabela 28. Paraqet numrin e përgjithshëm të pacinetëve në këshillimore  për periudhen Janar- Dhjetor 2024 

Nr. Numri i pacienteve 1188 

1 Numri I sherbimeve 4514 

2 Pac me Diabet 233 

3 Pac me Hipertension 26 

4 Pac me Diabet dhe Hipertension 781 

5 Pac me Astem 4 

6 Pac me factor te rrezikut me DM - HTA 40 

7 Numri I pacientave me telefonata 160 

8 Libreza me DM 59 

9 Libreza me HTA 28 

10 Libreza me ASTEM 1 

Raport  për sëmundjet kronike (diabet, hipertension, astma) të cilat vitet e fundit po shtohen gjithnjë e më shumë si në 

vend ashtu edhe  në komunën tonë. 

Në bazë të raportit të dhënë nga infermierët e Mjekësisë Familjare kemi gjetë këto rezultate të pacientëve të vizituar në 

KPSH me semundje kronike: 

Tabela 28. Paraqet Raportin për sëmundjet kronike  (diabet, hipertension, astma)  QKMF, QMF-1, QMF-2, QMF-

3 dhe 7 QMF ne fshatra 

Sëmundjet Diabet Hipertension Astma 

Muaji 

Janar  421 564 57 

Shkurt  462 541 52 

Mars 454 570 48 

Prill 421 512 42 

Maj 504 649 91 
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Qershor 483 524 82 

Korrik 524 578 75 

Gusht 471 514 50 

Shtator 448 501 28 

Tetor 440 451 50 

Nentor 372 465 54 

Dhjetor 380 415 52 

Gjithsej 5380 6284 681 

 

Shërbimi vizitat shtëpiake për gra shtatëzana, lehona dhe fëmijët deri ne moshën 3 vjeç 

BASHKËPUNIMI ME ORGANIZATËN JOQEVERITARE UNICEF DHE AMC 

Komuna e Vushtrrisë ka filluar me zbatimin e programit për vizita shtëpiake për nëna dhe fëmijë prej nëntorit të 
vitit 2018. Vizitat e para janë realizuar në nëntor të vitit 2018 dhe vazhdojnë edhe sot. 
Fillimisht nga Ministria e Shendetesise dhe UNICEF jane trajnuar stafi shëndetësore. 
Qëllimi i këtyre vizitave në shtëpi për kujdesin e nënave dhe fëmijëve është rritja e njohurive të stafit mjekësor, 
grave shtatzëna dhe nënave të reja në kujdesin antenatal, kujdesit pas lindjes, depresionit pas lindjes, zhvillimi i 
fëmijës në moshë të hershme (0-3 vjeç), roli i partnerëve dhe anëtarëve të tjerë të familjes për të ofruar mbështetje 
si dhe  për të ofruar qasje për të gjithë dhe për të mbrojtur e përmirësuar gjendjen shëndetësore të nënës dhe 
fëmijës në mënyrë që të bëhet plotësimi i nevojave të çdo individi, veçanërisht të grave, fëmijëve, duke ofruar 
shërbime cilësore. 
Vizitat në shtëpi ndihmojnë familjet në identifikimin e problemeve te të posalindurit, duke përfshirë shenja të 
sëmundjeve dhe në të njëjtën kohë përkrahen praktikat si të ushqyerit me qumësht të gjirit, vaksinim me kohë dhe 
të plotë, ne gjithashtu me këto vizita  kontribuojmë që fëmija të rritet dhe të zhvillohet më mirë në arritjen e 
potencialit të plotë të fëmijës.  
Tabela nr. 29 paraqet Numrin e përgjithsëm i vizitave shtëpiake për nëna dhe fëmijë 

 

Gjatë vizitit 2024 janë trajnuar 5 doktor për aplikimin e instrumentit ndërkombëtar për monitorimin e zhvillimit të fëmijës 

“GMCD” dhe 22 infermier. 

Të arriturat 

VSH Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor
Korri

k
Gusht

Shtato
r

Tetor
Nënto

r
Dhjeto

r 
Total

Numri i vizitave për 235 273 130 100 108 108 140 121 94 125 120 50 1604

per femijet 0-3 vjet 51 51 15 50 36 32 30 27 41 45 48 20 446

5 3 1 0 0 0 1 0 2 0 2 0 14

Numri total 286 324 145 150 144 140 170 148 135 170 168 70 2050

Raporti I Vizitave Shtepiake deri ne moshen 3 vjeqare 2024
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➢ Rritja e numrit të vizitave të relalizuara në shtëpi 
➢ Zvogëlimi i numrit të vizitave virtuale 
➢ Aplikimi i instrumentit ndërkombëtar për monitorimin e zhvillimit të fëmijës “GMCD” 
➢ Në bashkëpunim me zyrën e financave në QKMF për vizitat shtëpiake janë siguruar dy numra dhe mbushje 

mujore 
➢ Në bashkëpunim me zyrën e financave në QKMF janë blerë dy pompa për gjidhënie, një elektrike dhe një 

manuale 
➢ Identifikimi i fëmijëve me ngecje në zhvillimi si dhe referimi i tyre 
➢ Bashkëpunimi me QKUK per të siguruar të dhënat për lindjet nga komuna e Vushtrrisë 
➢ Bashkëpunimi me familjet gjatë vizitave shtëpiake 
➢ Rritja e satifaksionit me shërbimin e vizitave shtëpiake 

Sfidat 

➢ Gjatë vitit 2024 ka qene nje numer i vogel i familjeve qe kane refuzuar vizitën me pretekstin se kanë 
mjekun e tyre pediatër dhe nuk kanë nevojë për vizita të tilla. 

➢ Numri i vogël i stafit të angazhuar për të realizuar vizita shtëpiake 
Planet per te ardhmen  

➢ Rritja e numrit te vizitave në shtëpi 
➢ Rritja e numrit të infermierëve që realizojnë vizita shtëpiake 
➢ Aplikimi i GMCD gjatë vizitave shtëpiake 
➢ Rritja e cilësisë se vizitave shtëpiake. 

Në kuadër të dhomës së vizitave shtëpiake që gjendet në QKMF në katin e 3 organizohen edhe tre shërbime të tjera: 

1. Kujdesi ne grup për shtatzënat 

2. Klasa për nëna 

3. Kujdesi ne grup për prindërim 
 

Shërbimi “KUJDESI NË GRUP PËR GRATË SHTATZËNA” 

Kujdesi në grup me gratë shtatzëna mbledh shtatzënat nga java 10-12 e shtatzanisë dhe njëherë në muaj për dy orë 
organizohen sesione informuese nga dy infermiere të cilat janë të trajnuara paraprakisht. Numri i grave të lejuara në një 
sesion është jo  më pak se 3 gra të cilat duhet të kenë të përafërta javët e shtatzanisë. Krijimi i grupeve nuk duhet së ndaluri 
asnjëherë, një grup fillohet dhe në rastin kur formohet grupi tjetër me shtatzëna tjera grupi duhet të filloj menjëherë në 
bashkëpunim me shtatzënat se kur ju përshtat data dhe ora e takimit. 

Secili sesion i organizuar i ka temat e ndryshme duke u lidhur me periudhën e shtatzanisë dhe zakonisht temat janë të 
organizuara nëpërmjet aktiviteteve të ndryshme. Në një sesion me lejen e shtatzënave mund të marrin pjesë edhe baballarët 
ose edhe ndonjë mbështetës tjetër, ndërsa në bazë të temave mund të ftohen edhe profesionistë të tjerë shëdetësor të cilët 

mund të kontribojnë në mirëqenien e gruas shtatzënë. Në fund pas lindjes së seciles grua pjesëmarrëse në sesion, organizohet 
një sesion i pas lindjes, nënat vijnë në sesion bashkë me bebat. 

Deri më tani në Vushtrri është shfrytëzuar repartin i Gjinekoligjisë në Spitalin “Sheikh Zayed” konkretisht ambullanta 
gjinekologjike, për secilin grup të formuar dy infermiere cdo ditë kanë vizituar ambullaten e gjinekologjise për tu takuar me 
shtatzënat dhe për ti bindur ato që të jenë pjesëmarrëse në sesionet e organizuara. 

Nga viti 2023 fillon punën shërbimi kujdesi ne grup me gratë shtatzëna, deri më tani janë organizuar gjithsej 4 grupe me 

gratë shtatzëna. 
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Një grup është fasilituar nga Adlije Shaqiri Kurti së bashku me Fatmire Krasniqin, ndërsa 3 grupë të tjera janë fasilituar nga 
Anjezë Haradinaj Tahiri së bashkë me Gyltene Hazirin, ndërsa të 4 grupet janë formuara me angazhimin e Anjezës dhe 
Gyltenes. 

 Shërbimi “KLASA PËR NËNA” 

Në vitin 2023 një staf prej 4 infermierëve është trajnuar për të organizuar takime informuese për gratë shtatzëna, për lehonat, 
për gratë që planifikojnë shtatzani dhe për baballarët. 

Përkundër trajnimeve dhe pajisjes së dhomës më invertarin e nevojshëm nga AMC, vetëm nga prilli i vitit 2024 komuna e 

Vushtrrisë ka filluar për herën e parë të raportoj punën e organizuar në këtë shërbim. 

Takimet në klasa ndihmojnë dhe mbështesin një shtatzani të shëndetshme, për përkrahje të ushqyerjes në 6 muajt e parë 
ekskluzvisht me gji, ushtrmet e lejushme gjatë shtatzanisë etj. 

 

Tabela nr.30 Takimet e organizuara në klasa 

 

Pra në kuadër të shërbimit klasa për nëna numri i përfituesve është gjithsej 117, dhe janë dhuruar 64 pako me prenatale (me 
vitamina për shtatzënën) të cilat pako janë siguruar në bashkëpunim me AMC-në. 

SHËRBIMI “KUJDESI NË GRUP PËR PRINDËRIM” 

Në vitin  2024 janë trajnuar gjithsej 16 infermiere prej QKMF-Vushtrri nga AMC, UNICEF ne bashkëpunim me Ministrinë 
e Shëndetëisë. 

Deri më tani janë krijuar 2 grupe dhe fasilituese të këtyre grupeve janë 3 infermiere, pra janë krijuar 2 grupe në kombinim 
me 3 infermiere. 

Në këtë shërbim organizohen sesione për prindërit bashkë me fëmijët e tyre prej muajit të parë të lindjes deri në muajin e 
17, pra gjithsej organizohen 7 sesione. 
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Sesioni i parë përfshinë periudhën prej 1-2 muaj, sesioni i dytë 3-4 muaj, sesioni i tretë 5-6 muaj, sesioni i katërt 7-8 muaj, 
sesioni i pestë 9-11 muaj, sesioni i gjastë 12-14 muaj dhe sesioni i shtatë përfshinë periudhën 15-17 muaj të fëmijës. 

Në kuadër të këtyre shërbimeve që lidhen me shëndetin e nënës dhe fëmijës, në komunën e Vushtrrisë është organizuar 
java e gjidhënies, nëpërmjet vizitave në shtëpi, sesioneve me gratë shtatzëna dhe takimet e organizuara në klasën për 
nëna me nëna dhe baballarë. 

Java e gjidhënies në Vushtrri 

01-08-2024-07.08.2024 

Hyrje & Objektivat 

Java Botërore e ushqyerjes me gji mbahet çdo vit në javën e parë të gushtit në mbarë botën, në Kosovë kjo fushatë është 

mbështetur nga Ministria e Shëndetësisë, Unicef dhe Action for Mother and Health dhe partnerë të shoqërisë civile. Moto 

për këtë vit është: Të mbështesim gjidhëninen Përmes programit “vizitat në shtëpi për nënat dhe fëmijët 0-3 vjeç” “Kujdesi 

në Grup” dhe “Klasa për Nëna” qendra kryesore e mjekësisë familjare në Vushtrri “Dr. Safet Idrizi” ka organizuar disa 

aktivitete për këshillim dhe edukim të veçantë për nënat lidhur me gjidhënien. 

Objektivat e aktiviteteve të organizuara: 

• Këshillimi i nënave/shtatzënave për gjidhënien 

• Edukimi i nënave/shtatzënave për gjidhënien 

• Mbështetja e nënave për gjidhëninen 

Tabela nr.31 aktivitetet e organizuara 

Nr. Programet Aktivitetet Vendodhja Rezultatet 

1 Vizitat shtëpiake 

për nëna dhe 

fëmijë 

Vizitë në 

shtëpi 

Në shtëpi tek 

familjet 

Këshillimi i nënës për gjidhëninen 

Praktimi i gjidhënies nga lehona 

Këshillimi i nënës për kujdesin ndaj foshnjës 

Këshillimi i nënës për vaksinimin e fëmijës 

Këshillimi i nënës për rritjen dhe zhvillimin e fëmijës. 

 

2 Kujdesi në grup Organizimi i 

sesionit shtesë 

informues për 

gjidhëninen 

për grupin e 4 

Në objektin e 

QKMF, kati 

3, nr. 16 

Praktimi i gjidhënies nga secila shtatzënë 

Diskutimi për mënyrat e gjidhënies 

Ndërgjegjësimi i grave për të mirat e gjidhënies për nënën dhe 

fëmijën 
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Ndërgjegjësimi i grave për rëndësin e ushqerjes ekskluzive me 

gji në 6 muajt e parë dhe ushqyerja deri në 2 vite e gjysmë me 

gji dhe ushqime shtesë. 

3 Klasa për nëna Takimi me 

lehonat pas 

vaksinimit të 

fëmijëve me 

BCG 

 

Në objektin e 

QKMF, kati 

3, nr. 16 

Praktimi i gjidhënies nga nënat 

Mbështetja e baballarëve për gjidhënien 

Diskutimi për mënyrat e gjidhënies 

Diskutimi për rëndësin e gjidhëniës si për nënë ashtu edhe për 

fëmijën. 

Promovimi i gjidhënies 

në qytet 

Shpërndarja e 

fletushkave  

Sheshi 

“Adem 

Jashari” 

Shpërndarja e fletushkave për vetëdijësimin e 

shtatzënave/lehonave dhe nënave për rëndësin e gjidhënies 

Diskutimi për benefitet e gjidhënies si për nënën ashtu edhe 

për fëmijën 

 

 

 
 
 
 
 
 

• VIZITAT SHTËPIAKE PALIATIVE 

Ofrimi i shërbimeve mjekësore për vizitat shtëpiake sipas marrëveshjes së Komunës së Vushtrrisë dhe Islamic Relief 

Worldvide me seli në Prishtinë. 

- Bazuar në marrëveshjen mes Komunës së Vushtrrisë dhe IRË Kosova, unë jam angazhuar si organ 

mbikëqyrës, andaj sipas marrëveshjes së bashkëpunimit ndërmjet Islamic Relief Ëorldëide-Zyra në Kosovë 

dhe Komuna Vushtrri , në kuadër të realizimit të projektit paraqes raportin janar dhjetor 2024: 
Raport janar – dhjetor 2024 mujor i punës për projektin ofrimi i shërbimeve shëndetësore në kujdesi shtëpiak IRW-
Komuna Vushtrri 

- Projekti është realizuar sipas Objektivave të shtojcës B të marrëveshjes për ofrimin dhe dhënien e 
shërbimeve mjekësore si : 

• Gratë shtatzëna dhe lehonat; 

• Mosha e tretë mbi moshën 65 vjeçare; 

• Personat me aftësi të ndryshme; 

• Personat me sëmundje kronike; 
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• Pesonat me sëmundje malinje; 
 

- Për ofrimin e shërbimeve mjekësore janë furnizuar sipas kerkesës: 
1. Furnizimi me barëra dhe material shpenzues mjekësore;  

2. Furnizimi me karburant për vetura, servisimi dhe mirëmbajtja e veturave; 

3. Furnizimi me mbushje të telefonisë mobile; 

- Organizimi i punës: 
Qytetarët e komunës së Vushtrrisë në nevojë për dhënien  dhe ofrimin e shërbimeve mjekësore përveç vizitave mjekësore, 
janë dhënë shërbime të ndryshme si dhe janë aplikuar terapitë e nevojshme nga projekti sipas listës esenciale të Ministrisë 

së Shëndetësisë. 

Nga muaji janar 2023 projekti konkretisht realizohet me përpikëri sipas marrëveshjes ku kemi 6 ekipe mjekësore të 

përbërë nga 1 mjek dhe 2 infermier. Puna për ofrimin e shërbimeve mjekësore ditore është kryer sipas këtij plani dy ekipe 

mjekësore ( 2 mjek dhe 4 infermier), njëri ekip i cili e organizon punën për dhënien e shërbimeve mjekësore në vise urbane, 

kurse tjetri në vise rurale, me dy automjete, terapinë dhe materialin e nevojshëm për ofrimin e shërbimeve mjekësore, si 

këshillimin (pacientët me sëmundje kronike, pacientët me sëmundje malinje, shtatzënat dhe lehonat etj.), vizitat 

mjekësore, marrjen e anamnezës, matjen e tensionit, matjen e glukozës, matjen e saturimit, matjen e pulsit, matjen e 

temperaturës, përshkrimin e terapisë sipas nevojës, EKG, dhënien e terapisë paranterale ( intravenoze dhe 

intramuskulare), kateterizimin, pastrim dhe fashim të plagës deri në shërim, referime tek nivelet tjera të kujdesit 
shëndetësor sipas nevojës. 

Orari i punës është 7/13 orë, që do të thotë se punohet 7 ditë të javës me orar 13 orë duke përfshirë edhe vikendet, festat 

etj. 

- Për realizimin e projektit momentalisht janë të angazhuar këto resurse humane: 
Pozita profesionale Numri i nëpunësve 

Doktor të Mjekësisë 7 

Infermier të Përgjithshëm 14 

Teknik laborant 2 

Asistent stomatologu 1 

Ofrimi i shërbimeve mjekësore për vizitat shtëpiak sipas marrëveshjes së Komunës së Vushtrrisë dhe Islamic Relief 

Worldvide me seli në Prishtinë. 

- Bazuar në marrëveshjen mes Komunës së Vushtrrisë dhe IRË Kosova,  angazhuar si organ mbikëqyrës, 

andaj sipas marrëveshjes së bashkëpunimit ndërmjet Islamic Relief Ëorldëide-Zyra në Kosovë dhe Komuna 

Vushtrri , në kuadër të realizimit të projektit paraqes raportin janar dhjetor 2024: 
Tabela nr.32 paraqet Raportin janar – dhjetor 2024, i punës për projektin ofrimi i shërbimeve shëndetësore në kujdesi 
shtëpiak IRW-Komuna Vushtrri 

Nr. Raport 
12 
mujor 
2024 

Numri 
total i 
vizitave 

Vizita 
shtëpiake 

Meshkuj Femra Numri I 
vizitave të 
pacientëve 

mbi 65 
vjeç 

Numri i 
vizitave 
lehonave 

Numri I 
vizitave 

të 
fëmijëve 

deri 3 
vjeç 

Shërbime 
në vizita 

shtëpiake 

Totali i 
Shërbimeve 

 
1 Janar  2628 1304 565 739 1365 30 44 2110 11145  

2 Shkurt 1495 1098 651 844 751 66 155 2637 3840  

3 Mars 1562 1433 553 880 776 75 130 2249 3019  
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  Totali, 
TM1 

5685 3835 1769 2463 2892 171 329 6996 18004  

4 Prill  1376 1270 559 817 747 50 100 2082 2771  

5 Maj 1691 1413 708 983 850 19 109 2168 3745  

6 Qershor 1533 1309 644 889 814 32 92 2014 3195  

  Totali, 
TM2 

4600 3992 1911 2689 2411 101 301 6264 9711  

7 Korrik  1662 1503 691 812 869 140 30 2184 3197  

8 Gusht 1584 1382 595 787 846 31 121 2320 3664  

9 Shtator 1600 1398 582 816 748 41 94 2225 3619  

  Totali, 
TM3 

4846 4283 1868 2415 2463 212 245 6729 10480  

10 Tetor 1532 1422 675 747 790 45 125 2443 3344  

11 Nentor 1452 1318 640 678 746 47 119 2223 3095  

12 Dhjetor 1886 1278 644 634 938 20 52 2367 4173  

  Totali, 
TM4 

4870 4018 1959 2059 2474 112 296 7033 10612  

  Totali 
vjetor 

20001 16128 7507 9626 10240 596 1171 27022 48807  

 

• SATISFAKSIONI I PACIENTËVE 

Statisfaksioni i pacientëve është një formë e rëndësishme e vlerësimit të cilësisë së shërbimeve shëndetësore. Anketat e 
satisfaksionit të pacientëve mund të ndihmojmë të identifikojmë mënyrat për të përmirësuar cilësinë e kujdesit shëndetësor. 
Është mjaft e rëndësishme për të parë saktësisht se çfarë opinioni kanë lidhur me shërbimet shëndetësore. Në fund të fundit 

kjo nënkupton se kujdesi është më i mirë dhe pacientët janë  më të kënaqur. Pacientët e kënaqur me shërbime kanë më tepër 

gjasa t’u përmbahen trajtimit të rekomanduar, të vijnë-kërkojnë vizita përcjellëse dhe të mbesin vetëm me një mjek dhe jo 
ti ndërrojnë mjekët. Për më tepër, matja e kënaqëshmërisë së pacientit, i tregon stafit tonë dhe komunitetit që ne jemi të 
interesuar për cilësi. Kjo tregon se ne jemi në kërkim të mënyrave për të përmirësuar dhe duke bërë gjërat më mirë. Nga 
këto anketa mund ti shohim saktësisht se çfarë thonë pacientët për kujdesin shëndetësor që ofrohen nga ekipet tona Kjo na 

bënë me dije se nëse kujdesi është më i mirë pacientët janë më të  lumtur. 

  QËLLIMI 

Qëllimi i hulumtimit është identifikimi i nevojave për përmirësimin e cilësisë së kujdesit shëndetësor për vizitat shtëpiake 
sipas marrëveshjes duke matur opinionet e pacientëve në aspekte të ndryshme lidhur me cilësinë e shërbimeve shëndetësore 
që ofrohen nga ekipet e terrenit për pacientët e komunës së Vushtrrisë.  

OBJEKTIVA 

Objektivë e hulumtimit është marrja e opinioneve të pacientëve lidhur me aspektet e ndryshme të cilësisë së shërbimeve 
shëndetësore që ofrohen në vizitat shtëpiake për: 

• Mosha e tretë mbi moshën 65 vjeçare; 
• Personat me aftësi të ndryshme; 
• Personat me sëmundje kronike; 
• Personat me sëmundje malinje; 
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METODOTOLOGJIA E HULMTIMIT 

Pas marrjes së pëlqimit dhe përkrahjes, si dhe subjekteve pjesëmarrëse në këtë hulumtim, janë shpërndarë pyetësorët e 
strukturuar si dhe janë dhënë të gjitha sqarimet e nevojshme për mënyrën e plotësimit të tyre. 

Pyetësori përmban 21 pyetje. Në anketim janë përfshirë 36 pacient, 18 nga qyteti dhe 18 nga fshatrat. Pyetësori ka qenë 
anonim dhe me të shkruar për arsye që të ketë kosto efektivitet dhe besueshmëri.  

 

KONKLUZIONET 

Gjatë realizimit të kësaj informate kemi konstatuar se për shërbime të ndryshme që ofrohen në  vizitat shtëpiake sipas 
marrëveshjes në  komunën e Vushtrrisë, pacientët e anketuar kanë dhënë vlerësime të ndryshme. Nga analizimi i të dhënave 

të grumbulluara konstatojmë se përqindja më e madhe e pacientëve/klientëve janë shumë të kënaqur me shërbimet që 
ofrohen.  

Pas analizimit të pyetësorëve si përmbledhje do të themi se pjesa më e madhe e pacientëve/klientëve janë të kënaqur me 

shërbimet që i’u ofrohen. 

Janë anketuar mbi opinionet 36 anketues, ku vlen të theksohet se kënaqshmëria për shërbimet është e nivelit shumë të 
kënaqur 99%, kurse të kënaqur 1%. Sa i përket opinioneve shumë të pa kënaqur, i pa kënaqur dhe nuk dua të përgjigjem 

kemi pasur 0 % nga anketuesit.  

Vlerësimi i përgjithshëm, mjekësor, furnizues në qytet dhe fshat vlejnë të theksohet se kënaqshmëria arrin maksimumin 
përveç tek pyetja se sa jeni te kënaqur me furnizimit me terapi e cila ka një përqindje më të ulët andaj nga 36 të anketuar 3 

prej tyre janë të pa kënaqur. 

 

 


